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La „ E m ailu l r o ş u “ M e d ia ş

A U TO U TILA R EA -
acîştigat un teren

fertil

In întreprinderile industriale din Agnita

O constantă preocupare pentru 
livrarea ritmică a producţiei

In acest# zi.e <le efervescenţă 
întrecere desfäüratä în cinstea 
zilei de 23 A t JSţt colectivele de 

(meni ai M 'T i din întreprinderi, 
^ d  in p ' 0Î£sul tehnologic me- 

“ ^"fmenke a influenţa 
ftocţici, înregistrează 

indeplinirca .sarcini- 
tgajatncntelor a- 

ksă se dcs- 
g^tefea

sarcinile căreia i se acordă atenţia

produe- 
iti. In acest 

Folosirea şi gos- 
ă a materiilor 

l&or, a rezervelor 
feptîBs.unităţile, deosebit., 

Tcientă s-a lovedit a fi auto
area.

Menită a contribui la reducerea 
'% substanţială a utor importante fon

duri băneşti, ia- pe de altă parte 
la intrarea cit mai rapidă în cir
cuitul productiv a unor utilaje şi 
instalaţii de maie productivitate, 
necesare procesului tehnologic, au- 
todotarea, sarcină pusă de altfel cu 
acuitate în faţa colectivelor între
prinderilor industriale de către 
partidul^ nostru, a ciştigao în a- 
ccşti ani un teren fertil.

_La întreprinderea „Emailul roşu* 
din Mediaş — după cum ne- decla
ra ing. Vasile Fulca, şeful secţiei 
mecanoenergetice — preocuparea 
pentru dotarea unităţii cu utilaje 
necesare bunei desfăşurări a pro
cesului tehnologic este una din

uvenita. In acest, scop, in cadrul 
atelierului de proiectări a fost în
fiinţată o grupă de specialişti ca
re se octtpă de conceperea unor 
maşini şi utilaje necesare procesului 
de producţie. Că strădania lor a 
Jost şi este încununată de succes 
o demonstrează faptele. Numai în 
acest an, de pildă, valoarea utilaje
lor, concepute şi executate în între- 
pwnţlexfiMifo'’

ută ' trează ia peste 2 343 mii lei. Me 
rită, a fi amintite şi cîteva din 
realizările acestui colectiv, care este 
mereu în căutarea noului, a tot 
ceea ce producţia o cere. Astfel, la 
„Emailul roşu“ urmează ca în cu- 
rind să se dea în folosinţă un nou 
spaţiu de producţie, depozitul de 
vase. Sigur, avînd în vedere că 
întreprinderea este bine utilată, 
posedînd maşini şi instalaţii de 
mare productivitate, şi depozitarea 
producţiei finite trebuie făcută în 
condiţii de înaltă tehnicitate. I>: 
aceea, pentru noua hală au fose 
concepute, executate şi montate 
trei elevatoare pentru transportul 
vaselor la etajele unu şi doi.

In vederea încărcării optime a 
‘cuptorului nr. 3 de ars vase a fost 
confecţionat şi montat un uscător 
dublu, iár pentru ca sortarea, 
transportul şi ambalarea produselor

r V. .•■* • -
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Alături de celelalte unităţi eco
nomice ale judeţului nostru, unită
ţile industriale ale oraşului de pe 
valea Hîrtibaciuilui au încheiat pri
mul semestru al acestui an cu re
marcabile succese. In cele ce ur- 
nvează ne-a-m propus să scoatem în 
relief cîteva din rezultatele obţinu
te in  cursul acestei luni.

★
La întreprinderea de mănuşi şi 

ciorapi există o constantă preocu
pare pentru livrarea la timp a 
producţiei pentru export. Astfel, 
zilele trecute au fo.st livrate în U- 
niunea Sovietică 12 800 perechi de 
mănuşi pentru copii, 7 2C0 perechi 
de mănuşi pentru femei şi 11 500 
perechi de mănuşi pentru bărbaţi.

Aceeaşi preocupare manifestă 
tricoterii agniţeni pentru respec
tarea termenelor de livrare a pro
ducţiei pentru piaţa internă. Au 
fost livrate pînă acum 10 mii pe
rechi de mănuşi şi 34 mii perechi 
de şosete in valoare de peste 5 mi
lioane lei.
-  „Ne -preotUp,ún - eonlintiir pest! u 
respectarea termenelor de livrare
— ne relatează Elena Pleşca, secre
tara comitetului de partid a între
prinderii. Dorim sa facem totul 
pentru ca în sezonul rece cumpă
rătorii produsşlor noastre sa fio 
mulţumiţi de calitatea şi cantitatea 
lor“. Din numerosul şir de eviden
ţiaţi în întrecerea socialistă amin
tim pe Constanţa Verdesett, Flo
rentina Kovács, Rafira Armean, 
Sofia Binder, Iohana Knall, Lenu- 
ţa  Radu, Rozeta Bunea şi Viorica 
Simpăleanu.

★
Acelaşi interes pentru respecta

rea termenelor de livrare a  pro
ducţiei pentru export există şi îa 
IMIX Agnita, unitate a întreprin
derii de industrie locală Sibiu. Ast- 
1 el, de la începutul lunii iulie, au 
fost expediate în R.F.G. 1 260 mi
ni mese de stejar cu elemente strun- 
jite, 150 comode, 150 cuiere şi 
1 650_ suporţi terescopici pentru 
cofraje in valoare de 128 mii Ici 
valută. Calitatea foarte bună a 
produselor a determinat pe benefi
ciari sa solicite substanţial supli

mentarea comenzilor. De remarcat 
că, odată cu aceste livrări,, a fost 
obţinută o depăşire la export (de 
la începutul anului) de 150 mii lei 
valută.

Livrările ritmice s-au înregistrat 
şi pentru piaţa interna. De la în
ceputul lunii au plecat spre ma
gazinele comerciale 18 200 perechi 
de pantalonaşi cu botoyri di» bum
bac şi PNA pentru copii, precum 
şi o importantă cantitate de mo
bilier pentru dormitoare şi sufrage
rii.

★
Depăşind unele greutăţi îu apro

vizionarea liniilor tehnologice, sa
lariaţii întreprinderii de piele şi 
încălţăminte din Agnita au înregis
trat în această lună bune rezultate. 
Un lot de 18 mii perechi de pan
tofi pentru , dame este gata pregă
tit pentru recepţia de specialitate 
ş! expedierea în Olanda. Pentru 
piaţă internă au fost expediate în 
magazine 36 mii de perechi de în
călţăminte, în valoare de aproape 

... 2.5 milioane Iei . si o importantă.• 
cantitate de semifabricate din piele 
pentru fabricile de încălţăminte 
din oraşele Oradea, Arad şi Sibiu. 

★
Aşadar, muncitorii, inginerii, teh

nicienii, toţi salariaţii întreprinde
rilor industriale agniţene, angrenaţi 
în întrecerea socialistă, depun e- 
forturi susţinute pentru ca sarci
nile profesionale ale acestei luni 
să fie realizate şi depăşite. Aceasta 
constituie o garanţie a respectării 
angajamentului luat de oamenii 
muncii din aceste unităţi de a în
deplini şi depăşi sarcinile anului 
1973 — an hotărîtor în îndepli
nirea cincinalului în patru ani şi 
jumătate.

LUCIAN JIMAN

Plecarea tovarăşului M a e  Ceauşesem  
şi a tovarăşei Elena Ceauşescu in Crimeea

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secre
tar general al Partidului Comunist! 
Român, preşedintele Consiliului de 
Stat, şi tovarăşa Elena Ceauşescu au 
plecat, duminică după-amiază, in 
U.R.S.S., răspunzînd invitaţiei C.G. al 
P.C.U.S. de a petrece cîteva zile de 
odihnă în Crimeea.

La plecare, pe aeroportul „Mihail 
Kogălnioeanu“, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu şi tovarăşa Elena Ceauşescu 
au fost salutaţi de tovarăşii Emil Bod- 
naraş, Manea Mănescu, Paul N:cu- 
5escu-Miz.il, Gheorghc Pană, Virgil 
Trofin, Ilie Verdeţ, Maxim Berghiamu, 
Gheorghe Cioară, Florian Dănăiache, 
Emil Drăgănescti, Janos Fazeka?, Petre 
Lupu, Vasil« Vîtcii, Ştefan Voit.ee, 
Constantin Băbălău, Cornel Burtică,- 
Mihai Gere, Ion Ioniţă, Vosile Patili- 
neţ, Ion Păţan, Ştefan Andrei, precum

$i reprezentanţi ai organelor judeţe»# 
şi municipale de partid şi de stai Con
stanţa, ai organizaţiilor de masă şi 
obşteşti locale.

Au fose de faţă V. I. Drozdenko, 
ambasadorul öinitinít Sovietice in ţa
ra noastră, şi membri ai ambasadei.

Ntfmeroşi constănţeni, care în aces
te zile au avut în mai multe rînduri 
bucuria de a se reîntâlni cu conducă
torul iubit al partidului şi statului 
nostru, au v e n it— şi acum, pe aero
port — să-l salute cu căldură pe to
varăşul Nicolae Ceauşescu. Ei aclamă 
cu însufleţire „Ceauşescu — P.C.R., 
Ceauşescu şi poporul“, aplaudă şt o-# 
vaţionează îndelung. In această nonă 
şi entuziastă manifestaţie făcută se
cretarului general al partidului sé re
găsesc pregnant exprimate simţăminte
le de profundă dragoste şi preţuire pe

care le nutreşte întregul «oetrat papot 
faţă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
faţă do activitatea sa laborioasă si *s~
obosită pusă în slujba înfloririi pa
triei,, a cauzei socialismului si păcii.

*
La sosirea în Crimeea, pc aeropor

tul Sinferopol, tovarăşul Nicoia* 
Ceauşescu şi tovarăşa Elena Ceauşescu 
au fost întîmpinaţi de tovarăşii K. F. 
Katuşev, secretar al C.C. al P.CJi.S.. 
K. V. Rusakov, membru al C.C. al 
P.C.UA., consilier a! secretarului ge
neral al C.C. al P.C.I5.S., N. K. Kiri- 
cenko, prim-secretar ai Comitetului 
regional Crimeea ai P.C.0.S., I. \ .  
Cemadurov, preşedintele Comitetului 
Executiv al Sovietului regional Cri
meea, precum şi alţi reprezentanţi ai 
organelor locale de partid ri de stat.

(Agerpres)
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Intîlnirea prietenească a conducătorilor
unor partide comuniste şi muncitoreşti

Ea 50 iulie, in Crimeea a început din-Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Ger- dezvoltlrtiin  continuare a colaborării. 
, . . „ , „ mană, Mongolia, Polonia, România, ţărilor frăţeşti, precum şi probleme
Întâlnirea prieteneasca a conducătorilor ţ>ngarja şi Uniunea Sovietică. La ie- internaţionale actuale, 
partidelor comuniste şi muncitoreşti dinire sínt examinate probleme ale Lucrarih întîlnirn continua.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a primit delegaţia de partid 

şi guvernamentală a R. D. Vietnam 
co n d u să  d e  tovarăşul Fam Van Dong

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secre
ta r general al Partidului Comunist 
Român, preşedintele Consiliujui de 
Stat al Republicii Socialiste România, 
a primit, duminică dimineaţa, în sta
ţiunea Neptun, pe tovarăşul Fam Van 
Dong, membru al Biroului Politic al 
Comitetului Central al Partidului Ce
lor ce Muncesc din Vietnam, prim-mi- 
nistru al guvernului R. D. Vietnam, 
şi ,pc membrii delegaţiei Partidului ce
lor ce Muncesc di* Vietnam şi gu
vernului Republicii Democrate Viet
nam pc care o conduce în vizita ofi
cială de prietenie ce o întreprinde i* 
ţara noastră, la invitaţia C.C. al P.C.R.

Intîmpinînd cu cordialitate pe oas
peţi, tovarăşul Nicolae Ceauşescu s-a 
îmbrăţişat cu căldură cu 1 tovarăşul 
Fam Van Dong.

Cu prilejul întrevederii au avut loc 
convorbiri între tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu şi tovarăşul Fam Van Dong.

Din partea română au luat parte 
tovarăşii Ion Gheorghe Maurer, mem
bru al Comitetului Executiv, al Prezi
diului Permanent al C.C. al P.C.R., 
preşedintele Consiliului de Miniştri, 
Gheorghe Rădulcscu, membru al Co
mitetului Executiv, al Prezidiului Per
manent al C.C. al P.C.R., vicepre
şedinte al Consiliului de Miniştri, Va

sile Valeu, membru al Comitetului E- 
xecutiv al C.C. al P.C.R., prim-secre- 
tar al Comitetului judeţean Constan
ţa al P.C.R., Nicolae Ghcnea, adjunct 
al ministrului afacerilor externe, gene
ral-colonel Stcrian Ţîrcă, adjunct al 
ministrului apărării naţionale, Ion 
Stoian, adjunct al ministrului comer
ţului exterior, Radu Constantinescu, 
vicepreşedinte al Comisiei guverna
mentale de colaborare şt cooperare - 
eonomică şi tehnică, Tudor Zamfira, 
ambasadorul României la Hanoi.

Di* partea R. D. Vietnam au par
ticipat tovarăşii Le Thanh Nghi, 
membru al Biroului Politic al Comi
tetului Central al Partidului celor ce 
Muncesc din Vietnam, viceprim-mi- 
nistrii-, Nguyen Go Thach, vicc-mint.-.- 
trü ai afacerilor externe, general maior 
Tran Sam, viceministru al apărării 
naţionale, Nguyen Van Dao, vicemi
nistru al comerţului exterior, Nguyca 
Dang Hanh, ambasadorul R. D. Viet
nam la Bucureşti, Hoang Tu, direc
torul Direcţiei U.R.S.S. şi Europa O- 
rien.tală din M.A.E., Fio Tu Truc, di
rector adjunct al Direcţiei generale 
din M.A.E.

Tovarăşul Fam Van Dong a trans
mis tovarăşului Nicolae Ceauşescu un 
mesaj de prietenie frăţească din partea

tovarăşilor Tem Duo Tbasg, preşedin
tele Republicii Democrate Vietnam, 
Le Duan, pri-m-socrctar al . Comitetu
lui Central al Partidului celor ce 
-Muncesc din Vietnam, şi a guvernului 
R. D. Vietnam, precum $L urări de 
noi succese poporului român în. ope
ra de edificare a societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate.

în numele Comitetului Centîal al 
Partidului celor ee Muncesc din Viet
nam, al guvernului R. D. Vietnam şi 
al poporului vietnamez, primul minis
tru Fam Van Dong a exprimat- si«- 
ecra recunoştinţă şi sentimentele de 
gratitudine Partidului Comunist Ro
mân. guvernului Republicii, Sociali«'..* 
România, poporului român, personal 
tovarăşului Nicolae Ceauşuscu. pentru 
sprijinul multilateral, profund inter
naţionalist, pentru ajutorul permaaent 
si solidaritatea cu poporul vietnamez 
în lupta sa dreaptă.

Mulţumind călduros pentru mesajul 
transmis, pentru urările şi sentimen
tele exprimate, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a rugat pe primul minis
tru al guvernului R. D. Vietnam ca,

(Ssntinuaie îi» pag. o IV-e)
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File de reportaj Cind răsare soarele \

in strălucirea ierburilor cosite...
Dum inică, 29 iulie. Z iua de

butează neguros. C erul p lum 
buriu  îşi m ină norii d in tr-u n  
ho ta r în  altu l. Oamenii aşteap
tă . A şteaptă iv irea zorilor. Şi 
în  îngem ănarea lum inii cu za
rea  sclipesc fu lgu ran t coasele. 
D ealurile şi văile, luncile şi j mi
riştile  sin t p line de asem enea 
sc lip ir i.. .

La Şeica Mică ho tare le cu 
ie rbu ri s-au  um plu t cu oameni, 
încă  de la  o ra 4 cei harnici

şi-au  lu a t coasele şi m erindea, 
au  sc ru ta t a lburiu l zorilor 
şi-au  spus „B ună vrem ea 
p en tru  coasă“. Ion Popa, 
-loader Lazăr, Ilie Florea, M ar
tin  Binder, M artin  R ienerth , 
Simion H am eştiuc şi a lţi zeci 
şi zeci de oam eni au porn it în  
convoi, spre „Valea Şeicii“ , 
„In fînaţe“. „Pe să ra tu ri“ , a- 
colo unde iarba câmpului a-n- 
flo rit frum os, chem înd cosaşii. 
Si oră de oră brazdele de ie r-

Şi duminică,
29 iulie, la 
C.A.P. Şura 
Mică s-a 
lucrat intens 
Io recoltarea 
fineţelor.
în fotografie: 
Cooperatorul 
loader Lozăr, 
împreună cu 
loan Ivan, 
la cosit, 
in hotarul 
„Pe sărături".

buri bogate şi drep te — în- 
vristează păm intul, parfum ind 
orizontul.

S in t în  cimp m ai m ult de o 
su tă  de cosaşi. A sta înseam nă 
cel p u ţin  20 h a  fineţe cosite 
in  această zi. Adică realizările 
ajung  îa  100 din cele 340 ha. 
Şi r itm u l de luc ru  caracteris
tic celorlalte zile ale săptăm â
n ii se m enţine la nivel înalt 
şi d u m in ica .. .

—  A m  in tra t în  brazdă la 
ora 4,30, spune Toader Lazăr. 
îm preună cu m ine a v en it şi 
şogorul, loan  Ivan, m ecanic la  
I.J.C.M . Sibiu. In  doi lucrăm  
m ai cu spor. Şi Ion Popa a 
venit la coasă cu fra tele  lui, 
Toader. oare este m ecanic la 
„D rum uri şi poduri“. E zi bu
nă de coasă, aşa că nu lăsăm  
să ne scape n im ic .. .

Soarele a alungat norii, lu 
m ina pu ternică a inundat dea
lurile. Coasele sclipesc, deve
nite prelungiri ale mâinilor bă
tă to rite . ale. oam enilor. F îheaţa 
este bună, chiar foarte buna. _

S-or putea ca imaginile locuri
lor de muncă din uzinele şi fa
bricile noastre să nu mai impre
sioneze atît de mult. Pentru vete
rani insă, pentru cei core mai păs
trează in memorie imaginea insa
lubrelor şoproane, hala industrială 
reprezintă fără îndoială cel mai 
bun argument atunci cînd vorbim 
de condiţiile în care se munceşte 
azi. Căci cele aproape trei de
cenii pe care ne pregătim să le 
sărbătorim la 23 August 1973 im
plică masiv ideea schimbării con
diţiilor de muncă. Această secţie 
de filatură, de Io „Libertatea“ 
(stingă) şi holo vopsitoriei, de la 
întreprinderea mecanică Sibiu sini, 
in primul rînd, nişte argumente...

Nişte argumente care implică 
masiv pe omul muncii, efortul sta
tornic ot statului, modernizarea în 
ultimă instanţă.

I! 24  d e  o r e  •  24  d e  o r e  •  24 d e  o r e  •  24  d e  o r e  •  24 d e  o r e

în  ju d e ţ
•  La „Flamura roşie“ Sibiu a avu# 

lóc o şedinţă a activului U.T.C. 
din întreprindere, consacrată sta
bilirii tuturor măsurilor privind 
îmbuaătlţirea participării tinerilor 
la întrecerea declanşată de C.C. al 
U:T.C.: „Tineretul — factor activ 
în realizarea cincinalului înainte 
de termen“.

De menţionat că, în cursul aces
tei luni, acţiuni similare au avut 
loc în majoritatea organizaţiilor 

' U.T.C. din întreprinderile sibicnc, 
stabilisdu-se planuri de măsuri 
concrete, care vizează cele mai im
portante aspecte ale prezenţei tine
rilor (disciplina în muncă, econo
mii de materii prime şi materia
le, realizarea şi depăşirea normelor, 
utilizarea integrală a capacităţilor 
de producţie).

•  In cursul zilei de ieri, pe 
strada Hegel din cartierul sibian 
„Trei stejari" s-au încheiat lucră
rile de asfaltare a trotuarelor. Lu
crarea, executată de o echipă a 
Şantierului de construcţii montaj 
Sibiu (fost I.R.C.), a fost efectuată 
pc o suprafaţă de peste 2 500 m p. 
Concomitent, lucrarea de moder
nizat; a trotuarelor s-a efectuat şi 
pe o porţiune din strada Sparta
cus, din acelaşi cartier.

* La Ca,a de cultură a tinere
tului din Sibiu a avut loc expu
nerea „Rolul tineretului în înde
plinirea cincinalului în patru ani 
şi jumătate“. A vorbit ing. _ Emil 
Vînătoru, preşedintele Consiliului 
tineret muncitoresc, din cadrul _Co- 
mitetului judeţean Sibiu al U.T.C.

Au participat tineri din între
prinderile şi instituţiile sibiene.

I n ţ a r ă
•  In oraşul petroliştilor Ţicleni 

a lost inaugurată cea mai tînără 
staţiune balneoclimaterici din ţară. 
Dispunînd de ape termale bogate 
în iod, sulf, clor, sodiu, potasiu, 
fier, hidrocarburi şi alte elemente 
chimice, staţiunea Ţicleni poate 
pripii 300 de persoane pe serie. A- 
semănătoare celor de la staţiunile 
Felix şi Herculane, apele sale, cap
tate de la mari adîneimi, sint in
dicate în 22 de afecţiuni, îndeosebi 
pentru boli reumatismale şi cardia
ce, nevroze, spondiloză, sciatică, „- 
nexite, boli de stomac. în acelaşi 
scop, cabinetul medical a fost do
tat cu aparatură speciala pentru .e- 
fectuarea de tratamente cu raze 
ultrascurte, ultraviolete şi tâtraro- 
şii, pentru băi de lumină şi aero
soli.

Tînăra staţiune dispune de un 
bazin, special amenajat, şi d: po
sibilităţi bune de cazare.

•  O veste bună pentru iubito
rii dc drumeţie. Constructorii pra
hoveni au deschis lucrările pestru 
ridicarea unui modern obiectiv tu 
ristic la Sinaia. Noul complex 
„Montana", care în final va avea 
o capacitate de peste 300 de locuri, 
va fi dotat cu unităţi de alimenta
ţie publică şi pentru prestări ser
vicii, magazine de închiriat obiec
te turistice şi pentru desfacerea ar
ticolelor de artizanat. La parter va 
funcţiona o piscină acoperită avînd 
o lungime de peste 25 de metri, 
iar ia subsol garaj pentru autotu
risme.

Staţiunea se va întregi cu un nou 
hotel şt cu vile turistice, astfel că 
iu anul 1975, Sinaia — perlă a 
Bucegilor, va putea găzdui la o- 
dihnă şi tratament peste 100 000 
dc persoane.

(Continuare 'ti oaq a tll-ai
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Comitetul orăşenesc de cultură 
şi educaţie socialistă Cisnădie 

organizator şi coordonator 
al vieţii spirituale

®rganism menit să contribuie la rea
lizarea unui climat spiritual care să 
răspundă imperativelor majore ale so
cietăţii noastre, Comitetul orăşenesc de 
cultură şi educaţie socialistă Cisnăd'e 
a devenit, în cei 5 ani de cînd a fost 
înfiinţat, conducătorul întregii activi
tăţi cultural-educative şi artistice ca
re se desfăşoară în oraşul de la poa
lele Măgurii.

La începutul acestui an a fost or
ganizată o şedinţă comună, cu Co
mitetul executiv al Consiliului popu
lar orăşenesc, la care s-au discutat şi 
adoptat măsuri concrete, menite să 
contribuie la îmbunătăţirea muncii 
politice şi cultural-educative de masă. 
S-au stabilit o serie de acţiuni de 
amploare, care urmau să se desfăşoare 
pe parcursul întregului an, precum şi 
factorii care răspund de organizarea 
lor.

Una din caracteristicile esenţiale ale 
stilului de muncă al Comitetului oră
şenesc de cultură şi educaţie socialis
tă Cisnădie este strînsa colaborare cu 
Consiliul orăşenesc al sindicatelor, cu 
Comitetul orăşenesc U.T.C., în munca 
de îndrumare a Universităţii popu
lare. a Casei de cultură a sindicate
lor, a cinematografului, în realizarea 
tuturor acţiunilor înscrise în planul 
de activitate, la un nivel cît mai ri
dicat, cu o tematică inspirată din via
ţa, din dorinţele oamenilor muncii.

Din acest permanent dialog rezultă 
realizarea unor acţiuni bine gîndite, 
materializate cu grijă, în aproape fie
care luna a anului: în ianuarie,. „De
cada culturii cisnădiene“, prilej de re
liefare a vastelor posibilităţi artistice 
locale, ocazie de manifestare plenară 
a multor talente autentice, de orga
nizare a unor expoziţii plastice şi 
spectacole. Ia martéi, o săptămînă 
„Femeia salariată, soţie, mamă”, în 
care s-a omagiat, printr-o suită de ma
nifestări, contribuţia femeii la viaţa 
politică şi social-economică a ţării.

Ia aprilie, o altă decadă — „Deca
da tineretului cisnădian“ — a oferit 
acestuia, pe lîngă întâlniri cu oameni 
de artă şi cultură, cu per
sonalităţi ale vieţii politice, econo
mice şi sociale din judeţ, cu arta tine
rilor artişti amatori dia oraş, zile de 
aleasă satisfacţie, zile în care a fost 
scos în tvidenţă aportul tineretului în 
edificarea societăţii socialiste multila- 

■ tcral dezvoltate, misiunea sa în purta
rea mai departe a stindardului luptei 
revoluţionare şi al muncii. In iunie, 
săptămînă „Tinere vlăstare“ a fost de
dicată pionierilor.

Festivalul „Cireşar ’73", cea mai 
amplă manifestare în aer liber a ve
rii cisnădiene a constituit nu numai 
o reeditam a unor succese anterioare, 
ci şi ridicarea lui pe o nouă treapta 
calitativă, marcată printr-o largă şi 
bogată participare a multor formaţii 
artistice din judeţ.

Acţiunile cultural-educative sínt or
ganizate cu precădere ţinîndu-se seama

Duminică 
cultural-sportivă

La Turnu Roşu s-a ^desfăşurat 
duminica cultural-sportivă la care 
au participat tineri din Tălmaciu 
şi Racoviţa, în cadrul unor între
ceri sportive şi culturale: fotbal, 
atletism şi oină. A fost prezentă şi 

! echipa de oină din Sibiu.
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să se facă cît mai bine au fost 
montate 13 benzi transportoare. 
De asemenea, în cadrul _ sculăriei 
s-au construit două maşini de a- 
pli-cat decor. a

Dar nu numai acestea sínt rea
lizările obţinute la „Emailul roşu'L 
In curs de executare se află două 
conveioare necesare transportului şi 
sortării vaselor în magazia de ex
port şi o presă cu transfer, iar lu
crările de montare a un'îi maşini 
pentru emailat lighene se află în- 
tr-un stadiu avansat.

Dacă proiectanţii au fost aceia 
care au conceput utilajele de care 
am amintit, merită a fi subliniat
şt aportul celor care le-au execu
tat. Dintre componenţii celor două 
echipe care lucrează pentru auto-
utilare amintim pe şefii de echi
pă Matei Schusser şi loan Şuteu, 
lăcătuşii Dumitru Vasiu, Mihai 
Core, loan Condo, Mihai Barth,
loan Bulutz, Iuliana Popa, sudorii 
Vasile Da», Olimpiu Boian, Eugen 
Grecu.

Aşa cum spuneam, fiind mereu
preocupat de introducerea noului, 
de dotarea întreprinderii cu utilaje, 
colectivul întreprinderii medieşenc, 
va înregistra şi în viitor rezultate 
demne de laudă. Aceasta pentru că 
toţi muncitorii, tehnicienii şi in- 
ţinerii d ; aici sínt dornici ca între
prinderea în care lucrează să se 
ridice pe noi trepte ale eficienţei 
economice, să-şi realizeze ÍMÍa«e 
de termen sarcinile de plan.

de vîrste, profesii, preferinţe, reuşin- 
du-se astfel o bună mobilizare şi, în 
acelaşi timp, o antrenare efectivă a 
participanţilor la realizarea lor.

Comitetul orăşenesc d’î cultură şi 
educaţie socialistă Cisnădie a căutat, 
prin întîlniri cu cadre din diverse 
domenii de activitate, să determine 
o mai largă participare a acestora la 
viaţa spirituală a oraşului. Pot fi ci
tate întîlnirile cu cadrele medicale, la 
care s-au discutat aspecte ale contri
buţiei lor, în cadrul Comisiei de răs- 
pîndire a cunoştinţelor ştiinţifice, la 
realizarea unor programe artistice şi 
activităţi culturale cu caracter per
manent.

In 1 una iunie a avut loc o discuţie 
cu reprezentanţii intelectualităţii din 
şcoli. întreprinderi şi instituţii, la ca
re au fost dezbătute aspecte legate de 
activitatea culturală din oraş, de con
diţiile în care formaţiile artistice îşi 
pregătesc programele, precum şi de 
contribuţia creatorilor locali la îmbo
găţirea patrimoniului cultural. Au fost 
puse bazele unei colaborări mai strîns'î 
a tuturor factorilor culturali pentru 
realizarea unor acţiuni instructive, de 
calitate.

Odată cu venirea verii, au fost or
ganizate două serbări cîmpeneşti în 
parcul Măgura, la care au participat 
peste 500 de spectatori. Se intenţio
nează ca, bilunar, parcul cisnădian să 
fie gazda unor manifestări de mare 
anvergură. De asemenea, după reuşita 
deplasare la navetiştii din Sadu, Comi
tetul orăşenesc de cultură şi educaţie 
socialistă Cisnădie preconizează, în 
colaborare cu celelalte organisme de 
conducere a vieţii politice şi econo- 
mico-sociale, deplasări la salariaţii di» 
Rîul Sadului, Mobu şi Veştem.

Pînă la 15 august va fi organizată 
o duminică cultural-sportivă, care va

cuprinde întreceri sportive pe stadion, 
iar seara, un spectacol — „De toate 
pentru toţi cisnădienii“.

în întreprinderi a fost pus la punct 
un plan de acţiune, desfăşurat pe pe
rioada care a mai rămas pînă la 23 
August, menit să cinstească prin pro
grame valoroase marea sărbătoare a 
Eliberării. A.u fost invitaţi să-şi adu
că contribuiţa şi artişti de la Casa ar
matei din Sibiu, ofiţeri ai garnizoanei 
sibiene, participanţi la cel de-al II-lea 
război mondial.

In prezent, un colectiv condus de 
prof. Mioriţa Telegdi lucrează la ela
borarea unui chestionar pentru testa
rea cisnădienilor, în scopul realizării 
în bun1: condiţii a obiectivelor cultu
rale. Peste 10 000 de oameni vor răs
punde în scris la întrebări legate de 
participarea lor la viaţa culturală a 
oraşului, de preferinţele lor artistice 
etc. De altfel, metoda sondării opiniei 
publice este la loc de cinste în orien
tarea activităţii Comitetului orăşenesc 
de cultură şi educaţie socialistă, a in
stituţiilor culturale din oraş, care cau
tă ca programele şi activităţile desfă
şurate în oraşul textiliştilor să răspun
dă cît mai pe larg programului elabo
rat de Congresul al X-lea şi Confe
rinţa Naţională ale partidului, să cre
eze climatul propice dezvoltării ar
monioase a tineretului, a tuturor ca
tegoriilor de oameni ai muncii, im
pulsionării vieţii artistice locale. In 
acest scop se pune un deosebit ac
cent pe constituirea de formaţii şi 
permanentizarea activităţii lor, pe so
licitarea colaborării tuturor locuitori
lor oraşului la reuşita unor acţiuni de 
amploare, inspirate din tradiţiile loca
le, din nevoile spirituale ale oamenilor

GEORGE DAVID

DIALOG CU CITITORII

Stimate tovarăşe Gustav Gross, 
coincidenţa a făcut ca în aceeaşi 
zi să primim atît răspunsul la pri
ma scrisoare ce ne-aţi trimis-o, cît 
şi scrisoarea de -revenire. Pentru li- 
ckidarea pretenţiilor ce le aveţi 
dv., ca fost chiriaş, cît şi ale ve
cinului Radu Popa, ca actual chi
riaş, organele judeţene au găsit so
luţia. Astfel, s-a recomandat con
ducerii C.A.P. Mediaş să ia tere
nul închiriat acum cetăţeanului 
R. Popa şi să-l atribuie ca lot per
sonal sau ca teren pentru casă u- 
nui membru cooperator, care în 
prezent munceşte efectiv în cadrul 
cooperativei agricole. în ceea ce 
priveşte procesul ce-1 aveţi în re
curs cu C.A.P. Mediaş, urmează ca 
instanţa să stabihască atît dreptul 
de proprietate cît şi dreptul de a 
dispune.

Răspunsul nostru, tovarăşe 
Petre Dobrin, vine cam tîrziu, dar 
vina nu e a noastră ci a celor că
rora le-a fost înaintată scrisoarea 
dv spre rezolvare. Avem totuşi sa
tisfacţia că am contribuit la rezol
varea cererii dv. Sîntem informaţi 
că vi s-a atribuit locuinţă în Sibiu, 
str. Reforma agrara nr. 13. Totul 
este deci bine cînd se termină cu 
bine. . .

Iată, tovarăşe Gheorghe Gageanu 
în rezumat, răspunsul dat de ser
viciul contractări-achiziţii al 
IJECOOP Sibiu. Nu există nici un 
act normativ legal care să impu
nă neapărat vînzarea unor produ
se industriale prin obligativitatea

cumpărătorului de a preda unele 
produse agroalimentare (ouă, pă
sări, iepuri de casă, pene etc.). în 
acest sens s-a atras atenţia atît 
conducerilor cooperativelor de con
sum cît şi gestionarilor să foloseas
că forma practică cunoscută, adică 
să închei'? convenţii cu membrii 
cooperatori pentru ca aceştia să 
valorifice produse prin cooperativă, 
stabilindu-se termenele de predare 
a produselor după posibilităţile ce 
le au aceştia. Totodată s-a indi
cat ca vînzarea unor mărfuri să se 
facă cu prioritate la cei ce contri
buie într-adevăr la realizarea pla
nului de achiziţii, prin convenţii
le încheiate, fără a condiţiona însă 
unele mărfuri de predarea neapă
rată d'î către cumpărător a unor 
produse agroalimentare.

La cele semnalate de un grup de 
brutari din Porumbacu de Jos, ară
tăm că penalizările aplicate pentru 
neîndeplinirea sarcinilor de plan 
sínt întrutotul justificate legal. Ne
îndeplinirea normei minime (250 
kg/om în 8 ore) de fiecare brutar 
poate atrage după sine o penalizare 
pînă la 20 la sută din salariul ta
rifar. întrucît responsabilul brută
riei nu este integrat în echipă — 
cl are sarcini speciale, printre care 
şi cea de gestionar — nu poate fi

fienalizat solidar după nerealizări- 
e dv„ ale echipei, ci după neîn

deplinirea atribuţiilor ce-i revin. 
De fapt. nerealizarea sarcinilor de 
plan fa brutăria dv. se datorează 
unor abateri de la disciplina mun
cii.

S. GEORGE
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Zilele acestea, in cartierul „1 Mai" din Agnita *-a dat in folosinţă un 
nou bloc de locuinţe

Foto : FRED NUSS

„Fain €3  j O C U l
pe T îrn a v e “

. Ansam blul de cîntece şi dan- 
1 suri al Casei de cultură  — Dum- 
1 brăveni a prezentat zilele trecu- 
i te la festivalul folcloric „Nedeea
• m unţilor“, de la Fundata, un  
\ spectacol muzical coregrafic in- 
> titulat .Fain e jocul pe Tîrna-
• ve’.

Spectacolul s-a bucurat de un  ' > 
deosebit succes, fiind aplaudat >̂ 
la scenă deschisă. (.

Ansamblul a fost condus de j i 
metodistul Ionel Cioc. (1

MARIA NICU

Cu Fr ie der ich Wächter, şeful secţiei în

călţăminte din cadrul cooperativei „Dum

brava“, Dumbrăveni despre:

Realizările
unui colectiv fruntaş

— Am văzut modelele pregătite 
pentru expoziţia: „Concursul de 
creaţie şi noutăţi ’74“, organizată 
de UCECOM Bucureşti. In ce 
constă ineditul, tovarăşe Wächter?

— Cele 36 modele de încălţăminte 
uşoară pentru bărbaţi şi fem’îi pe ca
re le-am pregătit anul acesta sínt cu 
totul noi. Ţin să menţionez că un a- 
port deosebit în realizarea lor l-a a- 
vut creatorul nostru Felix Paulini, ca
re a căutat să îmbine »oul cu como
dul.

— Se spune că la dv. nu există 
refuzuri de calitate. Cum aţi reu
şit să eliminaţi rebuturile şi care 
sínt beneficiarii principali?

— Intr-adevăr, de foarte multă vre
me nu am mai avut rebuturi. Există 
în secţia noastră o disciplină riguroa
să, lib’îr consimţită şi un viguros con
trol interfazic, care dau rezultate ex
cepţionale, conducînd, implicit, la 
mulţumirea deplină a beneficiarilor 
noştri din Sibiu, Ploieşti, Buzău, Bra

şov, Sf. Gheorghe etc. Aş dori să pre
cizez însl că în realizarea producţiei 
de calitate un merit deosebit îl au 
tovarăşii loan Morar, Maria Pety, Eu
genia Holm, Friedrich Roth, Ana Tö
rök, ş.a.

— La această oră cite modele a* 
veţi în fabricaţie fi care este pre
ocuparea de bază?

— Executăm 16 modele foarte mult 
solicitate de beneficiari, a tît pentru 
comoditatea, cît şi pentru durabilita
tea lor. De curînd am început să con
fecţionăm încălţăminte cerută de a- 
numite norme ale protecţiei muncii. 
Este vorba de încălţăminte pentru 
muncitorii din panificaţie (albă, cu

Ca dispoziţia dv.

CINEMA
SIBIU: PACEA:

Cînd legendele mor
(orele 9,00; 11,30; 14,00; 16.30; 19,00: 
21,00): ARTA: Marea evadare, seriile 
I şi II (orele 9,00; 12,30; 16,00; 
19,30): TINERETULUI: O floare şi 
doi grădinari (orele 10.00; 14,00;
17,00; 20.00); INDEPENDENŢA:
Iakov Bogomolov (orele 11,00; 14,30; 
16,30: 18.30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Ultimul
cartuş (orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 
19.00; 21,15); TINERETULUI: Băr
batul care a venit după bunica (orele 
10,00; 16,30; 18.30; 20,30); I.L. CA- 
RAGIALE: Anul carbonarilor (orele 
11,00; 14,00; 16.00; 18.00; 20,00).

CISNĂDIE: POPULAR: Misiunea
sublocotenentului Sipoş (orele 11,00; 
16,00; 18,00 şi 20,15).

AGNITA: 8 MAI: Dauria, seriile 
I şi II (orele 10,00; 16,00 şi 19,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: 
Noul angajat (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Anul carbona
rilor (orele 17,00 şi 20,00).

BAZNA-BÄI: Călătorie pentru un 
suris (orele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST. 
Săgeata căpitanului Ion (orele 17,00 
şi 19,00).

□ TELEVIZIUNE
9,00 — Teleşcoa- 

lă. 10,05 — . A-
vanpremiera, 10,10 —- Feleencielo- 
pedia (reluare). 11,10 — Telecin**.- 
mateca pentru copii ,.Bine aţi ve
nit“ (reluare). 12,25 -  Muzica 
populară. 12,35 — Film documen
tar „Teracote antice“. 12,50 — 32 
de iniţiative în 52 de spătăniî«'. 
13,00 — Telejurnal. 17.30 — Cuts 
de limba rusă. Recapitulare (4). 
18,05 — Pe un picior de plai. Tul
nicul moţului. 18,25 — Dimensiuni 
româneşti şi universale în opera 
lui Dimitrie Cantemir. 18,45 — 
Panoramic ştiinţific. 19,20 — 1001 
de seri. 19,30 — Telejurnal, 20,00 
— Cînteeul săptămânii. 20,05 — 
„Stemă de ţara“. 20,20 Reflector. 
20,35 — Seară de team, Io, Mitre* 
Voievod (1). 22,00 — 24 de ore. 
Contraste în lumea capitalului. 
22,30 — Gala maeştrilor: Gheor- 
ghe Ha!moş. In program patru ba
lade de Schopin.

CONFERINŢE

Maria Popescu. Prezintă profesorul 
Ion Titus Pcrşoiu. Prezentarea cărţii 
va fi urmată de un recital poetic 
„Eugen Jebeleanu“. susţinut de acto
rul Radu Basarab.

f f i

CĂRŢI NOI

în cadrul acţiunii 
„O carte pe săptă

mînă", astăzi, la ora 18, la Casa de 
cultură a tineretului din municipiul 
Sibiu va avea loc prezentarea cărţii 
Conducere, participare, conştiinţă, d#

Ion Florea: Dialec
tica democraţiei so

cialiste. Editura ştiinţifică; Adriana 
Topîrceanu: Dialog intre istorie şi 
artă. Editura militară; Domniţa Gher- 
ghinescu-Vania: Cartea pierdută. Edi
tura Cartea românească; Venera An- 
tonescu; Esenţe antice in configuraţii 
moderne. Editura Uţ|ivers; Cseh
Gusztáv: Scrisul. Editura Dacia; I.B. 
Ghermeier: Introducere în teoria cer
cetării operaţionale. Editura tehnică.

Jămpui

Centrul meteorologic Sibiu comu
nică: vreme în general frumoasă cu 
cerul variabil. Vîntul va sufla slab 
din sectorul vestic. Temperaturile mi
nime vor fi cuprinse între 11 şi 13 
grade, iar cele maxime vor oscila in
tre 20 şi 22 grade.

toc jos) şi încălţăminte pentru munci
torii din industria de extracţie (fără 
accesorii metalice).

Preocuparea noastră de căpetenie 
este găsirea modelelor adecvate înlo
cuitorilor de piele. Bineînţeles ne pre
ocupă în aceeaşi măsură realizarea şi 
depăşirea tuturor indicatorilor de plan. 
Edificator în această direcţie este fap
tul că la preţul de cost realizat în 
cinci luni am obţinut o economie în 
valoare de 714 560 lei.

— Care este cel mai important 
stimulent pentru colectivul dv., to
varăşe Wächter?

— Oamenii sínt mulţumiţi cînd 
constată că produsele realizate de ei 
se bucură de aprecierea unanimă. A- 
cuiD sîntem pe cale să perfectăm un 
contract pentru export, cu R.D.G. A- 
cest lucru a sporit încrederea colecti
vului în forţele proprii. ..ducînd fie
căruia satisfacţia unei munci utile şi 
de calitate.

V. ŞERB

U n c o m p le x  
d e  b ă i  t e r m a le  ş i  

a g r e m e n t  
la  S a t u  M a re

Complexul de agrement de la Satu 
Mare, situat într-un cadru pitoresc pe 
malul Someşului, va înscrie, într-un 
viitor apropiat, numele acestui muni
cipiu între acelea ale staţiunilor bal
neare. In primăvara acestui an, aici a 
fost dat îa folosinţă ua pavilion de 
băi termale, unde, sub supravegherea 
competentă a medicilor, pacienţii fac 
diferite tratamente. Complexul dispu
ne, de asemenea, de trei bazine în 
aer liber, alimentate de izvoare t:r -  
male, a căror apă are efecte terapeu
tice deosebite în ameliorarea şi vi«- 
docarea a peste 20 de boli (reumatice, 
neurologice, giaecologiee şi tratimato- 
logice). Complexul va putea găzdui 
zilnic peste 20 000 vizitatori.

(Agerpres)

Sucursala judeţeană C.E.C.
C O M U N I C A

La tragerile la sorţi pentru trim. II. 1973 ala libretelor da 
economii cu dobîndă şi cîştiguri in autoturisme, libretelor de 
economii pentru turism, libretelor de economii pentru construc
ţia de locuinţe şi libretelor de economii cu cîştiguri tn materiale 
de construcţie, care au avut loc la sfîrşitul lunii iulie 1973, au 
ieşit ciştigătoare următoarele librete emise de unităţile C.E.C. 
din judeţul Sibiu:

LIBRETE DE ECONOMII CU DOBINDA ŞI CÎŞTIGURI IN
AUTOTURISME

I

Nr. 745 
N r. 723 
Nr. 743 
N r. 743 
N r. 743 
Nr. 743 
N r. 745 
Nr. 743 
Nr. 743 
Nr. 743 
Nr. 743 
Nr. 743 
N r. 745

2
134

1
1
1

209
205

1
1
1

207
213

2

— 14167
— 962
— 35657
— 56790
— 70367
— 8558
— 2861
— 8837
— 43909
— 61652
— 1167
— 114
— 14100

Nr. 723 
Nr. 743 
Nr. 743 
Nr. 743 
Nr. 723 
Nr. 743 
Nr. 723 
Nr. 743 
Nr. 743 
Nr. 743 
Nr. 743 
Nr. 745

134
1
1
1

102
209
422

1
1
1

207
201

914
35505
56692
70318
3058
8501

31
14807
45788
63025

3408
1775

LIBRETE DE ECONOMII CU CÎŞTIGURI IN MATERIALE 
DE CONSTRUCŢIE

Nr. 923 — 413 — 12 Valoarea cîştigului 5 000 lei

LIBRETE DE ECONOMII PENTRU CONSTRUIREA DE 
LOCUINŢE

Nr. 843 — 1 — 763 V aloarea cîştigului 25 000 lei

LIBRETE DE ECONOMII PENTRU TURISM 

Nr. 443 — 1 — 339 Excursie în R.D. Germană

)!
i

■í-'aíSfcaasaerar:sa-3.—3 -

Preturi la legu m e-fru cte
PRODUSUB U ./M ,

Preţuri de 
cumpărare

Preţuri plafon 
de vînz—»

Ex. I Ex

Ardei gras kg
Cartofi de vară kg
Castraveţi de salată kg
Ceapă uscată:

— de arpagic şi ceaciama kg
— de apă kg

Conopidă kg
Gulii kg
Morcovi kg
Pătrunjel rădăcini kg
Vinete kg
Pepeni galbeni kg
Pepeni verzi kg
Struguri gr. E+S kg
Struguri gr. M kg
Struguri gr. O kg

2,75 .
— 0,60

3,50 2,75
— 1,30

1,85 1,50
. i

3.15
1.00
1,30
2,30

s}0

1!

2.10
1,00
1.15

2,35 .
2.15 
1,90

1.00
1.85
2,20
2,75
2.00*

-  -  -
— — — 5-8®

Potrivit deciziei nr. 404/1973, a C amitetului e;:í <:u1!Í éJÍ 
popular al judeţului Sibiu, preţurile . H i
de I august 1973, iar preţurile de vinzare,

I . R e M .  E .  S i b i u
str. Uzinei nr. 7

angajează ide urgenţă:
— tehnician proiectant S.D.V.
— lăcătuşi co strucţîî metalice 

Informaţii suplimentare se pot obţine de la biroul
personal-satarizare, telefon 1 39 42.

.V .'A I^ W m A ’/W iW '.V A V A W .V J V . 'A W V

A

în t r e p r in d e r e a  ju d e ţe a n ă  
| d e  in d u s tr ie  lo c a lă  S ib iu

cu sediul în str. Abatorului nr. 2,
ANGAJEAZĂ?

— lăcătuşi
— sudori
— turpători metale feroase şi neferoase
— mecanici întreţinere utilaje
— electricieni pentru instalaţii forţă
— tîmplari pentru mobilă
— muncitori necalificaţi.

Pentru fabrica din Agnita angajează 2 maiştri con
fecţii textile.

Informaţii la biroul personal-învăţămînt-salarizare,. 
telefon 2 13 62.

/ M Â W V A W W . w . ' M w m m w . ' , ■ .W W .'A

8"ii f
întreprinderea judeţeană de gos
podărie comunală şi locativă Sibiu

str. Eschile nr. 6, 

angajează de urgenţă
următoarele categorii de muncitori :

— 30 zidari şi ajutori de zidari
— 20 săpători
— 40 muncitori drumari necalificaţi
— 20 muncitori necalificaţi
— 5 şoferi.

MICA PUBLICITATE
V1ND mobilă antică şi de copii, frigider. Strada Scînteia, 10.

VÍND motor tăiat lemne. Informaţii, Sibiu, str. Calea Şurii Mici, 19.

VIND mobilă dormitor, bucătărie, costum haine nou. General Magheru, 
28, etaj I, apartament 8.
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O p r o b le m ă  im p o r ta n tă  în d is c u ţia  

c o m ite tu lu i  d e  partid d e  / .  C . M. L

Stabilitatea forjei de muncă 

pe şantierele de construct»
Plenara comitetului de partid de la 

I.C.M.J. Sibiu, Ia care am participat 
în urmă cu cîteva zile, ne-a dat po
sibilitatea completării unei vederi de 
ansamblu asupra muncii comuniştilor 
de pe şantierele industriale şi social- 
culturale ale Judeţului nostru. De fapt 
despre munca celor de la I.C.M.J. 
care realizează un mare volum de 
construcţii s-a discutat la modul ana
litic a tît într-o recentă şedinţă de co
mitet executiv cît şi în ultima 
sesiune a Consiliului popular jude
ţean. Ambele analize au reuşit să re
leve saltul calitativ înregistrat în ul
timul timp de constructorii de la 
această întreprindere în realizarea 
blocurilor de locuinţe din Sibiu, Me
diaş, Cisnădie şi Agnita, precum şi 
promptitudinea punerii în funcţiune 
a obiectivelor economice planificate. 
Problema esenţială a dezbaterii ple
narei de care aminteam a fost însă 
stabilizarea forţei de muncă pe şan
tierele de construcţii. Comitetul de 
partid de la I.C.M.J. îşi propunea să 
ia măsurile cele mai concrete în ve
derea formării unui detaşament stabil 
de zidari, betonişti, instalatori, dul
gheri şi alţi meseriaşi capabili să rea
lizeze, în to t timpul anului, lună de 
lună, sarcinile de construcţii şi mon
tai aferente întreprinderii. Dezbate
rea unui asemenea subiect se impu
nea, pentru că pe şantierele între
prinderii era — şi continuă să fie — 
un adevărat pelerinaj de cadre.

Meritul plenarei comitetului de 
partid de la I.C.M.J. este acela că s-a 
oprit asupra cauzelor care ge- zază 
acest „pelerinaj". Membrii con ci..

de partid care au r art:cipat la 
dezbat. au insistat, în cuv'ntul lor, 
asupra condiţiilor d' u. « d» 
viaţă pe care le '  . întreprinderea
angaiaţilor săi, a bigurilor pe care 
aceştia au posibilitate.; să Ie rcahzeze 
si, în sfîrsit. asuyr promovării cu 
mai mnit ,v>.n a tehnicii avansate, a 
tor cc este nou şi eficient în dómé

iul construcţiilor.
La prima problems — a condi- 

r de muncă şi da viaţă ale corn
ier — s-gjMeferit majoritatea 

— cojjjáÉHRi, subliniind mai 
pe care o 

aprovizionare a 
lipsa dc îndru- 

4;sra mi)! oarei or 
icanizare, la

realizarea unor operaţii cu voljim 
mare de muncă manuală.

„Patru pompe noi de tencuit, pe 
care le avem în dotare — spunea unul 
din cei înscrişi la cuvînt — nu sínt 
folosite de cîteva săptămîni. Pistoa
lele pentru tencuit prin stropire sínt 
folosite numai atunci cînd... vin şefii. 
O pompă pentru transportatul beto
nului stă nefolosită de cinci luni şi 
transportorul de cărămizi a fost a- 
bandonat". Pe de altă parte, Mihail 
Khelp, şeful Şantierului 3, apreciază

■■ Fluctuaţia excesivă a 
muncitorilor calificaţi va 
fi stăvilită prin măsurile 
adoptate :

■ 200 apartamente vor fi 
destinate, în primul tri
mestru al anului viitor, 
constructorilor sibieni

H Cîştigurile tuturor mun
citorilor vor creşte mai 
al« ne baza exploatării 

ase a utilajelor din
dotare

ca facte-u de răspundere din cadrul 
întrepi nderii nu se interesează sufi
cient ic . jndiţiile în care sínt cazaţi 
mimen >rii „ Bunăoară, spunea comu
ni,, -I’ Khelp. oamenii de pe şantierul 
ne c ; il conduc au reclamat că, 
c I de „ ţiile de cazare pe care 
i,j au :n , inele întreprinderii, in- 
de.,,nizauile e se percep sínt prea
njari. . Kxistă apoi o slabă preocupare 

. j f  - mi ii absolvenţi ai şcolii 
_ * iţă de noii angajaţi", 

i. Popa s-a referit la in-
»■:. tror mijloacelor indus-

t - „itrucţii, propunînd ca
în funcţiune şi fo- 

• . * ■ agregat să răspundă
.nul 'sa,i /»:.'• "nulţi membri ai corni- 
iettii.J de per; d şi cadre tehnice din 
conducere. întreprinderii.

îndreptăţite critici au fost adresate 
comitetului oamenilor muncii şi con
ducerii întreprinderii pentru lipsa de 
preocupare faţă de reducerea numă
rului de absenţe. In primul semestru 
al anului în curs absenţele nemoti
vate, învoirile şi stagnările se ridică 
la peste 80 000 om-ore, ceea ce echi
valează valoric cu 30 apartamente.

Valeriu Palconski, secretarul orga
nizaţiei de bază nr. 3, Dumitru Teo- 
dorescu, secretarul organizaţiei de 
bază nr. 4, inginerii I. Mata şi C. 
Gheorghiu au făcut numeroase pro
puneri pentru folosirea mai eficientă 
a fondului de timp, a utilajelor din 
dotare, precum şi a materialelor de 
construcţie.

In urma discuţiilor şi mai cu sea
mă, a propunerilor făcute, plenara a 
adoptat un plan de măsuri în care 
sint stabilite responsabilităţi nominale 
şi termene de realizare a sarcinilor. 
S-a prevăzut, printre altele, extinde
rea acordului global, deoarece, deşi 
la sfîrşitul semestrului I numărul ce
lor retribuiţi în acest sistem repre
zintă 77 la sută, nu s-a realizat sar
cina stabilită de Conferinţa judeţeană 
de partid de a se atinge un procent 
de 85 la sută. Printre altele a fost 
comandat studiul tehnico-economic în 
vederea dezvoltării bazei de produc
ţie a întreprinderii, în cadrul căruia 
se prevede o fabrică de locuinţe în 
flux continuu de 2 500 apartamente 
anual, o fabrică de beţoane şi o li
nie .tehnologică de prefabricate pen
tru construcţiile agrozootehnice. S-a 
stabilit, totodată, să se urgenteze lu
crările în vederea terminării căminu
lui pentru nefamilişti, cu o capaci
tate de peste 300 locuri, intensifica
rea muncii politice de masă în rîndul 
tinerilor şi a noilor angajaţi în scopul 
înlăturării abaterilor, al legării inte
reselor individuale de cele ale colec
tivului, ale întreprinderii.

Sîntem convinşi că prin materiali
zarea acestor măsuri şi prin comple
tarea lor, pe parcurs, cu altele, se va 
realiza o mai bună activitate de pro
ducţie pe şantierele sibiene, că -fluc
tuaţia de cadre se va diminua con
tinuu. tinzînd spre dispariţie, ceea ce 
Va avea o influenţă hotărîtoare asu
pra îndeplinirii la timp şi în bune 
condiţiuni a sarcinilor de plan ale 
întreprinderii.

AL. CONSTANTINESCU

Pentru bunul mers al producţiei in secţa stilouri -  atelierul peniţe -  de la 

„FLARO" Sibiu, maistrul Dumitru Drăgoi este oricind gata „să p»nă 

mina". Cu ocazia sărbătoririi semicentenarului întreprinderii „Flamura ro

şie" din localitate, pentru merite deosebite la locul de muncă, Dumitru 

Drăgoi a fost decorat cu „Ordinul Muncii" clasa a  ll-a. laiă-l in fotografie 

dind indicaţii la aparatul de sudat bobite iridiu pentru peniţe stilou

PANOUL DE ONOARE-
barometru al hărniciei

Anul acesta s. debuta» pentru ti
neret sub auspiciile Chemării Comi
tetului Central al U.T.C. „Tineretul 
— factor activ in îndeplinirea cinci
nalului înainte de termen*. In acea
stă idee eforturile tinerilor salariaţi 
s-au „multiplicat" în lupta pentru 
mai repede, mai bine. Panourile de 
onoare capătă şi ele un aer tineresc. 
Alături de fotografiile „veteranilor" 
apar to t mai des feţele zîmbitoare 
ale uteciştilor. Despre aceşti tineri, 
care şi-au pus în valoare voinţa, do
rinţa de perfecţionare, de a fi utili 
producţiei, ne-am propus să scriem.

La întreprinderea „13 Decembrie", 
printre tinerele fruntaşe, sint cunos
cute şi Cornelia Văcaru, Maria Opri- 
şiu, Ana Mateescu şi Maria Vişa. Re
zultatele lor foarte bune în activita
tea de producţie pe acest an s-au 
datorat stăruinţei şi disciplinei in 
muncă. La cei 19 ani ai săi. Cornelia 
Văcaru, lucrează deja ca lansatoare, 
fiind chemată, prin aceasta, să apre
cieze munca colegelor ei, să le repar
tizeze execuţia operaţiilor după posi
bilitatea de realizare, după înde mina-

Noi contracte 
încheiate de 

antrepriza 
română 

de construcţii 
Arcom

Antrepriza română de construcţii — 
ARCOM — a încheiat zilele acestea 
noi contracte, în baza cărora va în
tocmi studii şi proiecte şi va efectua 
lucrări de construcţii-montaj pentru 
diferiţi beneficiari externi, precum şi 
pentru livrarea unor utilaje şi insta
laţii de construcţii. Printre altele, spe
cialiştii români vor proiecta un mare 
hotel în capitala Republicii Zair — 
Kinshasa. Un obiectiv hotelier modern 
va fi, de asemenea, construit la Tim- 
mendorf, în R. F. Germania.

In ce priveşte exportul de utilaje, 
ca urmare a unor recente acorduri, 
ARCOM va livra partenerilor polo
nezi 30 de trolii electrice şi piese de 
schimb pentru cofraje glisante, iar 
celor din Bulgaria o staţie mobilă 
pentru sortarea balastului.

(Agerpres)

A C T 1H T Ă T IP IO H ST I
Minunatele zile de vacanţă au 

fost martore ale interesantului şi 
pasionantului concurs republican 
de aeromodele iniţiat de Consiliul 
Naţional al Organizaţiei Pionierilor 
în frumosul cadru natural al ta
berei din Sălişte. Participanţii, pes
te 300 de tineri constructori aero- 
modelişti din toate judeţele ţării, 
au petrecut două săptămîni de ne
uitat pe meleagurile săliştene. Sîr- 
guinţa, cutezanţa şi îndeminarea au 
învins în aceste zile de întreceri. 
In concursul pe echipe premiile 
C. N. O. P., în valoare de 10 
mii lei, au fost acordate astfel:
I. Palatul pionierilor — Bucureşti;
II. judeţul Dîmboviţa; III. judeţul 
Buzău. S-au acordat numeroase di
plome celor mai buni aeromodelişti. 
Reprezentanţii pionierilor aeromo
delişti din judeţul nostru au ocu
pat locul XIII în întrecerile pe e- 
chipe. Cîştigătorii desemnaţi au dat 
dovadă, în pasionantele zile ale a- 
cestei întreceri, dc calităţi deosebi
te, pentru care, pe drept cuvînt, 
îşi merită renumelc de mici msş-

!teri mari, adevăraţi cuceritori ai ^ 
înălţimilor.

★
Zilele trecute, pionierii pârtiei- # 

panţi în tabăra de la Avrig, în ma- ^ 
joritate membri ai microcoopera- ţ  
tivelor pioniereşti, au avut o în- £ 
tîlnire cu tovarăşul Leopold Kober, ^ 
preşedintele U.J.C.A.P., care le-a  ̂
vorbit despre dezvoltarea agricul-  ̂
turii în judeţul Sibiu, punînd ac-  ̂
centul pe problema ajutorului pe " 
care elevii au datoria să-l acorde 
cooperatorilor în campania de re
coltare a păioaselor.

O bogată activitate au avut-o 
pionierii seriei a Il-a din aceeaşi 
tabără. In decursul acestei luni ei 
au cules importante cantităţi de 
plante medicinale: 11 kg cornul 
secării, 220 kg coada şoricelului, 34 
kg frunze de mure,. 74 kg frunze 
de pătlagină, 12 kg sunătoare, 10 
kg frunze de afin, 30 kg frunze de 
dud.

C. Ii.

re. De asemenea, pe Mana Oprişiu, 
pentru calităţile sale organizatorice, 
comuniştii şi comunistele au ales-o 
membră a comitetului de partid pe 
întreprindere. Angajată la 16 mai 
1967, tînăra Ana Mateescu venea din 
satul Bogatu să înveţe o meserie la 
Sibiu. Anii au trecut şi odată cu ca
lificarea ca marochinistă a obţinut şi 
primele rezultate bune. Dn nume mai 
nou la panoul de onoare este cel al 
Maréi Vişa care în acest an a ob
ţinut rezultate foarte bune în muncă.

Şi întreprinderea „7 Noiembrie" se 
mîndreşte cu tinerele muncitoare. 
Astfel la secţia încheiat''lucrează Ma
ria Boartă, venită nu demult in acest 
colectiv. Munca mai dificilă dc aici 
a atras-o, pentru că era unul din sec
toarele unde putea să-şi evidenţieze 
capacitatea intelectuală şi priceperea. 
Ca membră a ansamblului de dansuri 
al U.T.C. din municipiul Sibiu, ea 
obţine rezultate la fel de bune ca si 
în activitatea productivă.

Cuvinte frumoase, pline de semni
ficaţia valorilor pe care le-a creat, 
am auzit şi despre Ana Gheorghiu. 
„Atunci cînd m-am angajat, ne spu
nea ea, mi-am dorit să devin frun
taşă în muncă". Visul şi la realizat, 
acum depăşindu-şi lunar, cu 8 la sută, 
sarcinile de plan. Promovînd în clasa 
a Xll-a a liceului seral, ca a început 
deja pregătirile pentru admiterea la 
I.C.F.S., antrenîndu-se la gimnastică.

Secretara U.T.C. pe schimb de la 
secţia circulare, Maria Caraghios, s-a 
impus încă din primii ani de pro
ducţie. Ea îşi ajută permanent cole
gele de muncă să-şi depăşească sarci
nile de pla’n. Absolventă a şcolii pro
fesionale cu note foarte bune, vred
nica muncitoare îşi depăşeşte zilnic 
sarcinile de plan, aplicînd în practică 
cele învăţate.

La întreprinderea „Drapelul roşu" 
la panoul de onoare se află portre
tele a două tinere din schimbul I; 
Salomia Mîndrean şi Ana Vecerdea. 
Cu elanul caracteristic vîrstei, ime
diat după integrarea în muncă, pen
tru rezultatele obţinute alături de 
muncitoarele, care cu puţin timp în 
urmă le-au învăţat meserie, ele au 
ajuns să se situeze printre fruntaşele 
întreprinderii. Şi nu sínt singurele...

Iată doar cîteva exemple bune de 
tineri care, prin muncă şi dăruire au 
reuşit să se afirme, făurind, alături 
de vîrstnici, destinul producţiei. Re
zultatele bune obţinute dovedesc că 
drumul spre panoul de onoare este 
deschis tuturora, iar acest loc al cin
stei şi hărniciei aşteaptă portretele a 
cît mai mulţi tineri.

b. BREZAF,

F ECHIPA — ex em p lu  d em n de urmat
de acum" 12 ani. odată cu 

sinţarea cooperativei din Porum- 
acu de Jos, comunista Maria Ca- 

lefar s-a îacad.it trup şi suflet, 
muncind cu mai mult drag şi spor 
d .cît niciodată inain-. Femeia
din faţa mea e, e încă tîuără, Jc 
o optimistă tinereţe. reşedinţă a 
comitetului comunal de femei, 
membră î i  biroul organizaţiei de 
bază P.C.R. a cooperativei agrico
le, ca îmbină cu multă pricepem 
şi dragoste munca pe cîmp cu ac
tivitatea oh ceaşcă.

Alăruri d tidal te cooperatoa
re, Mana Calefar lucrează la strîn- 
sul finului, pe loturile dé cartofi, 
pe fiecare parcelă ce cuprinde cul
turi prăşitoare, de care răspunde de 
la ÎBsămînţat şi pînă la recoltat, 
tu aceste zile, împreună cu cele 
şapte femei din echipa pe care o 
conduce, ea a pornit în marea lup
tă cu orele, a culegătorilor de aur 
pe cîmpii — recoltatul păioaselor.

Dovadă a hărniciei femeilor din 
Porumb de Jos sint rezultatele 

.are le-au obţinut în 
anul precedent, depăşirea planului 
la reccitări şi creşterea retribuţiei 
individ; produse. Anul aces-
la, M. . ie. .V.et'ar a fost iniţiatoarca 
u • ; »devorate întreceri între e- 
c'.ipele de c 'peratoare.

Ghici.v parcă intenţia de a
o întreba despre „secretul"_ succe
ssor f- or din această locali
tate, Maria Calefar îmi spunea: 
Muncim cu dragă inimă. De aceea 

„.cm spor ia treabă. Credem în 
necesitatea şi puterea de a ne de
păşi cu fiecare nouă realizare în 
urma eforturilor pe care le depu
nem. Sătencele din Porumbacu de 
Jos sint conştiente de această ne
cesitate . . . “

Adunările lor, conduse de preşe
dinta comitetului de femei sínt în
totdeauna fertile. Unite în faţa bu
curiilor şi a greutăţilor, coopera

toarele — alcătuind o adevărată 
familie — caută soluţii pentru de
păşirea greutăţilor întimpinate în 
campaniile agricole, hotărăsc ce e 
de făcut pentru o mai rodnică 
muncă la cîmp. Maria Calefar îmi 
povesteşte despre viaţa femeilor 
din sat, care, sub îndrumarea doc
torului comunal primesc educaţia 
medicală necesară. Multe dintre 
ele sínt abonate la revistele „Sănă
tatea“ şi „Săteanca".

O ascult cum vorbeşte despre 
viaţa lor, viaţa femeilor harnice 
din acest sat. Adevărul lor, adevă
rul Măriei Calefar este unul sin
gur — munca.

La cei 43 de ani ai săi este un 
om hotărît şi energic. Printre ac
tivităţile ei multiple se înscriu şi 
cele culturale. Face parte din gru
pul vocal al comunei şi din clacă, 
cu care se vor prezenta în cadrul 
festivalului „Cibinium ’73“ pe scena

căminului cultural din comuna Cîr- 
ţa.

„Mi-s dragi obiceiurile noastre 
vechi, strigăturile şi jocul. Cînd 
îi de muncă, muncim, iar cînd îi 
de joc, apoi să ştiţi că ştim juca 
aşa ca să le placă şi altora!“

...Ş tiam  că trăieşte din plin cu 
conştiinţa marilor îndatoriri pe 
care le are, că îşi găseşte timp să 
ducă activităţi obşteşti, dar abia 
acum am aflat că ea contribuie ac
tiv la păstrarea datinelor strămo
şeşti.

Maria Calefar, săteană din Po
rumbacu de Jos, îşi iubeşte satul 
în care s-a născut, în care mun
ceşte şi trăieşte. Conştientă de 
răspunderea pe care o poartă faţă 
de oameni şi faţă de ea, Maria Ca
lefar este un exemplu de muncă 
asiduă şi hărnicie pentru toate fe
meile din Porumbacu de Jos.

CORINA LIŢESCU

L a  C .A .P . P r e s a c a

IMPASUL PERPETUU -
multiplu al

cel mai mare... 
neglijenţelor

organizatorice
Din nou despre modul cum unii 

oameni pot păgubi averea obştească;
C.A.P. Presaca este una din cele 

mai mici unităţi agricole din iudeţul 
nostru. In contrast cu „arealul* pro
ducţiei este însă proliferarea pagube
lor produse prin deficienţele organi
zatorice. Mai ales în sectorul zooteh
nic se înregistrează o situaţie îngri
jorătoare.

In primul rînd, şi în acest an efec
tivele planificate au rămas doar cifre 
de dosare. Pentru sfîrşitul anului, 
aici se preconiza să existe un şeptel 
format din 200 bovine (din care 150 
vaci şi juninci), 150 porcine (din care 
45 scroafe şi scrofiţe) şi 1 600 ovine. 
Conform planului anual de produc
ţie, la realizarea acestor efective tre
buie să contribuie şi obţinerea a 73

Cu ing. Eleonora Nilca, directorul întreprinderii „Textila“ Cisnădie despre:

Stilul de muncă al directorului întreprindere
— Ştiu că de foarte mult timp 

îndepliniţi munci de răspundere. 
In această perioadă, v-aţi format, 
fără îndoială, un stil de muncă 
propriu, o conduită profesională, 
care, sîntem siguri, merită a con
stitui u» exemplu. Aşadar.. .

— Intr-adevăr, din iunie 1952 ocup 
funcţii de conducere, întâi ca director 
de întreprindere la „Libertatea" Si
biu, apoi vicepreşedinte al fostului 
sfat popular regional Braşov şi din 
nou director, de data aceasta la Cis
nădie, dar tot în meseria în care 
m-am format trecînd prin toate trep
tele pregătirii profesionale (de la mun
citor la inginer textilist). în_ ce pri
veşte stilul de muncă, această experi
enţă de 21 de ani m-a ajutat mult, 
dar este vorba doar de lărgirea ori
zontului, a metodelor şi mijloacelor 
de cuprindere a problemelor, deoa
rece concepţia despre munca cu oa
menii, despre munca în ^general, a 
rămas la mine o constantă. Şi acest 
lucru — mi-am dat seama în multe 
împrejurări — a stat la baza creş
terii mele ca om, ca conducător, ca 
activist. Eu am simţit întotdeauna 
acea dublă responsabilitate pe care 
secretarul general al partidului nos
tru, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, o 
cerea de la un director: de a fi nu 
numai conducător administrativ, dar 
fi un om politic, un activist al par-
ridului. . „

_ Care este structura _ unei zile
obişauite de munca a directorului 
de întreprindere?

— Este foarte greu să încerci o 
»tructurare la modul general a zilei

muncă. Desigur, activitatea noas
tră se desfăşoară fi ea în baza unui

plan de muncă, în conformitate cu 
programele de activitate ale comite
tului oamenilor muncii, ale colectivu
lui de conducere şi în funcţie de pro
blemele ce se ridică într-o anumită 
perioadă în faţa întreprinderii. Por
nind de la aceste coordonate, îmi sta
bilesc şi un program de muncă zil
nic, care, este adevărat, trebuie, prin 
forţa lucrurilor, de multe ori com
pletat, în timp ce-1 execut. O zi de 
muncă ar putea arăta astfel.. .  Dar, 
mai bine să fotografiem ziua de azi 
(n.n. 24 iulie a.c.). La 6,45 am par
ticipat la o adunare generală a oa
menilor muncii din secţia filatură. 
Dar să nu uit, această activitate a 
fost precedată de o întîlnire cu ofi
ţerul de serviciu, pentru a mă in
forma de modul în care s-au desfă
şurat treburile în noaptea trecută. 
M-am ocupat apoi de cîteva pro
bleme de birou, ca să Ie zic  ̂ aşa: 
semnarea documentelor de bancă, re
zolvarea corespondenţei etc. Mă stră 
duiesc ca această muncă să nu-mi ră
pească mai mult de o oră pe zi. As
tăzi am chemat pe energeticianul şef. 
pentru a rezolva problema echipării 
unei bande transportoare la instala
ţia de carbonizat zdrenţe. Cu această 
ocazie, energeticianul şef mi-a pre
zentat o serie de alte probleme din 
domeniul său de activitate.

M-am deplasat apoi la Gura Rîu 
luii unde avem o secţie nouă de fi
latură. M-am interesat de probleme 
de protecţia muncii, mecanizare, mer
sul îndeplinirii planului. La întoar
cere am trecut pe la fabrica din Or- 
lat să văd cum lucrează ucenicii ca
rs urmează acolo cursurile de califi
care.

La sediu, din nou cîteva treburi 
operative (discuţii cu o serie de şefi 
de compartimente), apoi discuţia cu 
dv., necuprinsă în plan, după care 
urmează să primesc o delegaţie din 
R.P. Ungară. După amiază mă în- 
tîlnesc cu colectivul de conducere 
pentru a lucra la darea de seamă a 
comitetului oamenilor muncii, pe ca
re urmează să o prezentăm în faţa 
adunării generale.

— Sînteţi pentru directorul care 
încearcă să se ocupe mai mult de 
producţie sau pentru directorul 
care se ataşează de problemele de 
concepţie, de perspectivă?

— Sínt cunoscute hotârîrile condu
cerii noastre de partid privind apro 
pierea conducătorului, a specialistu
lui din întreprindere de problemele 
concrete de producţie. Ca director de 
întreprindere sínt confruntată cu ab 
solut toate aspectele ce le ridică ac
tivitatea economică şi socială din u- 
nitate, aşa că, apropo de întrebare, eu 
încerc să rezolv şi unele şi altele. 
Depinde de împrejurări. In orice ^caz, 
eu am căutat întotdeauna să mă a- 
propiu cît mai mult de producţie. 
Am înlăturat intermediarii, de aceea 
colaborez direct cu şefii de compar
timente pentru informare şi luarea 
deciziilor. Şi apoi nu mă feresc să 
intervin direct, operativ Ia rezolvarea 
unor probleme, cînd condiţiile o cei. 
De exemplu, dacă la o secţie se stă 
rău cu planul.Experienţa, viziunea de 
ansamblu îmi permite să stabilesc o- 
perativ acele măsuri care imediat îşi 
arată roadele şi care — observ cu 
satisfacţie acest lucru — sporesc în
credere« oamenilor Is conducătorul

lor, îmi apropie tot mai mult pe con
ducătorii proceselor de producţie, că
rora le insuflu un spor de încredere.

Bineînţeles, n-am scăpat din vedere 
nici problemele de perspectivă, dez
voltare, cercetare, creaţie, prospec
tare a pieţii.

Aş vrea să clarificăm însă un lu
cru: în discuţie am fost obligată să 
spun mai mult eu. Realitatea-i alta. 
Principiul aplicat aici este altul — 
se foloseşte mai mult noi. Există un 
colectiv de conducere bun, avem re
partizate strict sarcinile, există o co
laborare, o informare reciprocă, în 
aşa fel îneît se poate vorbi oricînd 
de o răspundere colectivă, dar şi per
sonală. Să nu se creadă cumva că 
acest »oi, folosit în activitatea des
făşurată, în raportarea realizărilor şi 
aprecierea rezultatelor noastre, estom
pează iniţiativele, personalitatea oa 
menilor, posibilităţile lor de eviden
ţiere, de afirmare. Avem numeroase 
exemple de fruntaşi, de inovatori şi 
raţionalizatori, de buni organizatori.

— Cunoaşteţi oamenii din sec
ţii ?

— Pe cei mai mulţi ştiu şi cum 
îi cheamă, le cunosc necazurile, bucu» 
riile. îmi face mare plăcere să trei 
prin ateliere, să stau de vorbă ca 
oamenii. Dacă mi se întîmplă un a- 
numit timp să nu trec printr-o sec
ţie mi se atrage atenţia „Pe la noi 
n-aţi mai venit*. Să ştiţi, o spun di» 
experienţă, această strînsă legătură, 
această apropiere de colectiv nu ştir
beşte din autoritatea conducătorului, 
ei o întăreşte.

— Avînd în vedere faptul că 
din bugetul dv. de timp — şi aşa 
destul de limitat — găsiţi posibi
litatea să staţi de vorbă cu oame
nii, să rezolvaţi operativ şi alte 
probleme, nu numai cele strict le
gate de producţie, aţi mai stabilit 
in programul de lucru şi audienţe?

— Sigur că da. Cîteva ore într-una 
din zilele saptămînii mi le-am rezer
vat audienţelor. Deşi vin mulţi, cu 
probleme diferite, unele destul de de
licate, am satisfacţia că, pînă acum, 
în mare parte le-am rezolvat. Vin 
foarte multe femei, chiar şi din afara 
fabricii, pentru a-mi cere un sfat, 
sau pur şi simplu pentru a schimba 
împreună cîteva vorbe.

Din discuţia purtată şi reiatată aşa 
cum s-a desfăşurat ea, simplu, con
cret, convingător s-a desprins, spe
răm, cu claritate ce însemnează pen
tru ing. Eleonora Nika munca de 
conducător, munca cu oamenii, pe 
care noi am încercat s-o numim stil 
de muncă. Este un stil de muncă creat 
într-o activitate continui — activi
tate profesională îmbinată cu o par
ticipare activă la viaţa politică şi so
cială a ţării. Căci, omul, directorul, 
inginerul Eleonora Nilca, este mem
bră a C.C. al P.C.R., deputată în 
Marea Adunare Naţională, membră 
în Consiliul Naţional al Femeilor si 
vicepreşedintă a Consiliului judeţean 
al femeilor, reuşind să răspundă a- 

, cestei încrederi acordate prin fapte 
1 demne dc un comunist.

I. CRETU

viţei, 360 purcei, 945 miei. La sfîrşi
tul senfestrului I aici existau doar 
150 bovine, 1 308 ovine, 84 porcine. 
Dacă la bovine prin cumpărări se 
mai poate — cumva spera în reali
zarea indicatorilor planificaţi, la cele
lalte specii se profilează — limpede 
— neîndeplinirea sarcinilor de plan. 
Mult sub indicatorii preconizaţi se 
situează şi realizările privind repro
ducţia: 22 viţei, 30 (! !) purcei şi 
580 miei obţinuţi la finele semestru
lui L In aceeaşi perioadă au „sucom
bat* 397 ovine. Deci o turmă în
treagă!

La acelaşi nivel se prezintă şi pro
ducţii animaliere obţinute. Faţă de 
indicatorii planului anual, la produc
ţia marfă de lapte de vacă s-au rea
lizat doar 23 procente, iar la lină — 
43 procente!

împreună cu inginerul şef Gh. CJr- 
ziceanu am încercat o analiză a fe
nomenelor care au generat o atare 
situaţie. Concluzia? Impasul perpetuu 
al sectorului are la bază o lipsă fun
ciară de preocupare din partea con
siliului de conducere, a organizaţiei 
de bază şi a celorlalţi factori che
maţi să asigure mobilizarea mijloace
lor politico-organizatorice pentru în
deplinirea obligaţiilor de producţie pe 
care acest colectiv de muncă şi Ie-a 
asumat.

Este adevărat, pămintul aici este 
mai sărac decît în alte locuri. Păşu
nea nu este grozavă. An de an aici 
se cumpără furaje. In şeptel sterili
tatea este cronică — urmare a unei 
îngrijiri şi alimentări neraţionale. A- 
cum, în plin sezon de păşune, 2/3 
din efectivul de vaci pentru lapte 
sínt neproductive! Şi nimeni. la Pre

saca na se gîndeşte sS înlocuiască 
exemplarele tarate. Pe bună dreptate 
organele agricole judeţene au refuzat 
acordarea de credite pentru cumpă
rarea de vaci: unitatea n-a putut con
tribui cu^ cota legală de 30 la sută! 
Şi cum să se acorde credite unei uni- 
taţi care mtr-un semestru nu reu- 
şeşte să realizeze decît 23 la sută din 
producţia marfă anuală planificată?

Am  ̂ răsfoit planul de producţie al 
untăţii. Aflăm că în acest an unita
tea a prevăzut să cheltuiască 369 980 
lei pentru a obţine venituri de.. .  
122 100 lei din zootehnie (!) Cum este 
posibilă o atare anomalie economici? 
Şi mai ales, cum este posibil ca o 
asemenea anomalie să fie girată de 
conducerea Direcţiei generale judeţe
ne a agriculturii care — chipurile — 
a verificat acest document? Din cu
riozitate am făcut un calcul aproxi
mativ al valorii producţiei marfă 
zootehnice planificate. Numai din 
vînzarea celor 800 hl lapte de vacă 
unitatea realizează aproape 160 000 
Iei. Adăugind şi celelalte valori, ajun
gem la 477 000 lei. Cam aceasta este 
valoarea producţiei marfă planificată 
în acest an din zootehnie, în timp 
ce planul anual de producţie are în
scrisă cifra de 122 100 lei. Nici con
tabila şefă, nici inginerul şef n-au pu
tu t explica „enigma".

Iată mai mult decît suficiente te
meiuri pentru a determina comitetul 
comunal de partid Păuca să între
prindă o analiză profundă a acestor 
stări de lucruri şi să stabilească un 
,plan concret de acţiuni politico-orga
nizatorice pentru redresarea economi
că a unităţii.

GH. GRAMTER

Cînd răsare soarele în strălucirea 
ierburilor cosite,

(Ormue di» paq. I)

Cel p u ţin  2 500 kg fîn  la  hec
ta r. A şa că u n ita tea  îşi va rea 
liza „necesarul“ de 800 tone. 
De altfel, Ion H am eştiuc. p re 
şedintele, ne rela tează că p r i
m ele 200 tone fîn u ri s ín t şi 
depozitate. Coasa I  s-a  înche
iat de m u lt la  trifoi, lucerna 
şi sparcetă. S -au  făcu t şi 180 
tone silozuri. Oam enii locului 
ştiu  că acestea s ín t „izvoarele“ 
ven itu rilo r d in  zootehnie. D ar 
nu  la  m odul teoretic, ci la  n i
velul acţiunii: s-au  m obilizat 
cu to ţi — cooperatori, m unci
tori din fabrici şi uzine —  la 
strînsu l finului. Şi dum inică, 
29 iulie, la  Şeica M ică s-a  îm 
bogăţit rubrica „realizări" cu 
încă 40—50 tone f în u ri asigu
ra te . . .

> ■■■

Şi în  m ulte  alte u n ită ţi din 
ju d e ţ s-a lu c ra t în  această zi. 
Conform  situaţiei operative a 
D irecţiei generale jude ţene a 
agriculturii, la acţiunile de se 
zon în  ag ricu ltu ră au  partic i
pat aproape 2 000 oam eni. 
G riu l a fost reco ltat de pie 119 
ha, au  fost efectuate a ră tu ri 
pe 124 ha, au  fost recoltate fu 
ra je le  de pe 189 ha, au fost 
depozitate 545 tone n u tre ţu ri 
ş.a.

La M iercurea S ibiului, Bo
gatu Rom ân, Păuca, Hosman, 
Broşteni ş.a. s-a lu c ra t cu  re 
zu ltate bune la reco ltarea griu 
lui, ia r  la  Hosman, Topîrcea, 
Nocrich, M arpod, Ocna S ibiu
lui, Arm eni, Ludo? ş.a. —  Ia 
strînsu l fu rajelor.

S-a acţionat ho tărît, s-a fă 
cut însă un pas în  direcţia 
strângerii, roadelor, a bogăţiei 
cîm pului.
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Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a primit delegaţia 
de partid şi guvernamentală a R. D. Vietnam 

condusă de tovarăşul Fam Van Dong
(Urmere dt» o«a *1

la înapoierea în patrie, să adreseze, 
din partea sa, un cordial salut prie
tenesc tovarăşilor To* Duc Thang şi 
Le Dttam, guvernului, iar bravului po
por vietnamez, urarea de a obţine rea
lizări toc mai mari în făurirea vieţii 
sale libere şi înfloritoare, în  înfăptui
rea aspiraţiilor sale, în construirea o- 
rînduirii socialiste.

Conducătorul partidului şi statului 
nostru a reafirmat solidaritatea mili
tantă faţă de eroicul popor vietnamez, 
asigurîtidu-1 de tot sprijinul Partidului 
Comunist Român, Republicii Socialiste 
România şi al poporului român, în 
munca şi lupta sa consacrată recon
strucţiei paşnice, edificării socialismu
lui în R. D. Vietnam, pentru dezvol
tarea Vietnamului de Sud pe calea pă
cii, independenţei, democraţiei, pentru 
rcunificarea patriei. Tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu şi-a manifestat — şi cu a- 
cest prilej — profunda satisfacţie pen
tru victoria obţinută de poporul viet
namez în lupta pentru libertatea şi 
independenţa patriei, pentru încheie
rea Acordului de ia Paris cu privire 
la încetarea războiului şi restabilirea 
păcii în Vietnam, apreciind că aceas
ta reprezintă un mare suooss care se 
datoreşte atît luptei poporului vietna

mez, sub conducerea Partidului ce
lor ca Muncesc din Vietnam, 
cit şi sprijinul acordat) de toa
te ţările socialiste, _ partidele comunis
te, de forţele aBtlimperialiste, de o- 
pinia publică mondială.

Convorbirea cordială şi prieteneas
că dintre tovarăşul Nicolae. Ceauşescu 
şi tovarăşul Fam Van Dong a prile
juit un larg schimb de informaţii şi 
vederi privind activitatea şi preocupă
rile actuale ale Partidului Comunist 
Român şi Partidul celor ce Mun
cesc din Vietnam, relaţiile de solidari
tate frăţească dintre cele două parti
de, ţări şi popoare. A fost relevată cu 
satisfacţie evoluţia mereu ascendentă 
a raporturilor româno-vietnameze, 
sublimiindu-se că ele au cunoscut o 
nouă şi importantă dezvoltare după 
vizita tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
în R. D. Vietnam, care a deschis noi 
perspective colaborării bilaterale ac
tive, în toate domeniile. Totodată, a 
fost exprimată dorinţa comună de a 
face totul pentru a transpune în fapt 
înţelegerile convenite în timpul vizi
tei tovarăşului Nicolae Ceauşescu în 
R. D. Vietnam, în vederea extinde
rii şi diversificării, pe mai departe, a 
colaborării dintre partidele şi ţările 
noastre, a întăririi şi adincirii priete
niei româno-vietnameze, în interesul

ambelor popoare, al cauzei socialismu
lui şi păcii.

In cadrul întrevederii s-au abordat, 
de asemenea, probleme de interes co
mun din sfera vieţii internaţionale ac
tuale, fiisd relevată conlucrarea fruc
tuoasă dintre partidele şi statele noas
tre, în  direcţia promovării climatului 
de destindere şi cooperare între po
poare.

In deplin consens, s-a apreciat ca o 
influenţă deosebită asupra destinelor 
păcii şi înţelegerii internaţionale o a- 
re înfăptuirea în Europa şi în întrea
ga lume a untul trainic şi eficace sis
tem de securitate, care să ducă la e- 
liminarea folosirii forţei şi ameninţa
rea cu forţa în relaţiile internaţionale, 
la construirea unor noi raporturi în 
tre state, pe baza deplinei egalităţi în 
drepturi, a respectării independenţei 
şi suveranităţii naţionale, a neameste
cului in treburile interne şi avantaju
lui reciproc, a asigurării dreptului fie
cărui popor de a-şi alege liber calea 
dezvoltării, conform aspiraţiilor sale 
legitime. Ambele ţari şi popoare au 
confirmat, încă o dată, solidaritatea 
militantă şi sprijinul lor activ faţă de 
popoarele care lupt! pentru eliberare 
naţională şi socială, împotriva impe
rialismului, colonialismului şi neoco- 
lonialismnluî, pentru respectarea drep

tului imprescriptibil al fiecărei naţiuni 
de a păşi în mod independent şi suve
ran pe drumul progresului, al unei 
dezvoltări de sine stătătoare.

In acest context, partea vietnameză 
a reafirmat voinţa sa de a milita cu 
fermitate pentru îndeplinirea consec
ventă, neabătută, a Acordului de la 
Paris cu privire la încetarea războiului 
şi restabilirea păcii în Vietnam, pentru 
instaurarea unei păci trainice î s  In
dochina, astfel ca popoarele din a- 
ccastă regiune să-şi poată soluţiona 
problemele dezvoltării lor viitoare fă
ră nici un amestec din afară, cores
punzător dorinţei lor; s-a exprimat 
convingerea că lupta justă a popoare
lor din Laos şi Cambodgia va duce la 
victoria totală.

In timpul convorbirii, s-a apreciat 
că vizita delegaţiei de partid şi gu
vernamentale a R. D. Vietnam î» Ro
mânia constituie o înaltă expresie a 
bunelor relaţii româno-vietnameze şi 
că ea va contribui la adîncirea cunoaş
terii reciproce, la întărirea prieteniei 
şi. colaborării dintre ţările, partidele 
şi popoarele noastre.

întrevederea a decurs într-o atmo
sferă de caldă prietenie şi înţelegere 
reciprocă, în spiritul bunelor relaţii 
existente între cele două ţări şi po
poare.

F otbal

Noua form
campionatului judeţean

C. 8. li. Sibiu -  Metalurgistul Cugir

Deşi activitatea fotbalistică s-a în
trerupt pentru o scurtă perioadă, Co
misia judeţeană de fotbal nu şi-a în
cetat activitatea. în  urma şedinţelor 
din 24 şi 27 iulie 1973 s-a stabilit 
ca numărul formaţiilor Ce activează 
in campionatul judeţean să fie sporit 
dc la 16 la 24 echipe, împărţite în 
două serii.

La baza acestei hotărîri au stat ur
mătoarele criterii: stimularea dezvol
tării activităţii fotbalistice la un ni
vel superior şi atragerea tineretului 
la practicarea fotbalului} îmbunătăţi
rea bazei materiale existente; reduce
rea chetluielilor provocate de depla
sările lungi.

Totodată s-a hotărît. ca în viitorul 
campionat fiecare echipă participantă 
să aibă obligatoriu în componenţa sa 
cel mult 5 jucători în vîrstă de peste 
26 ani şi cel puţin un junior; fiecare 
secţie participantă în campionatul ju
deţean al seniorilor va avea o_ echipă 
în campionatul judeţean al juniori
lor; pînă la data de 7 iulie 1973 Co
misia judeţeană de fotbal va controla 
terenurile de fotbal ale echipelor par
ticipante, urmînd ca ele să fie omo
logate numai dacă îndeplinesc condi
ţiile prevăzute. In acest sens, se im
pune amenajarea de urgenţă a tere
nurilor şi anexelor acestora, precum 
şi completarea inventarului cu echi
pament sportiv, astfel ca la începerea 
campionatului 26 august 1973 • 
sportivii să dispună de tot ceea ce 
este necesar în > vederea bunei desfă
şurări a activităţii competiţionale.

De asemenea, este necesar ca sec
ţiile de fotbal să-şi intensifice muica 
în ce priveşte procesul de .antrena
ment, asigurînd o bună pregătire 
sportivilor pentru jocurile din cam
pionat.

Iată alcătuirea celor două serii: 

Seria I
1. Metalul 1.0. Sibiu
2. Construcţii Sibiu
3. Metalurgica Sibiu
4. Unirea Tăimaciu 
3. Şantierul Sibiu
6. C.F.R. Sibiu
7. Unirea Ocna Sibiului
8. Sticla Avrig 
Q. Balanţa Sibiu

10. Dinamo Sibiu
11. Independenta Sibiu
12. Electrica Sibiu

Seria a Il-a
1. LMIX Agnita
2. Automecanica Mediaş
3. Stăruinţa Mediaş •  .
4. Sparta Mediaş
5. Avîntul Dirlos
6. Carbosin Copşa Mică
7. Textila Mediaş
8. Record Mediaş
9. Viitorul Tîrnava

10. Recolta Alma
11. Spicul $eica Mare
12. A.S.A. Mediaş

prof.FLORIN MIHÄESCU 
C.J.E.F.S. Sibiu

e Metalul, sibienii au 
t  meci de pregătire, de

Duminică, 
disputat un 
astă dată în compania foştilor colegi 
de serie, fotbaliştii din Cugir. Rezul
tatul O—O, interesează mai puţin. Au 
fost utilizaţi toţi jucătorii (valizi) din 
loturi.

Iată 'echipa pregătită de Liviu Co- 
man şi Horst Rutscher: Lieb-

hardt si Gavrilă, Rubint, Vîţlan, Da
vid, Fliohiş, Mihai, Gabel, Muntcanu, 
Marcu, Răduţă, Serfözö, Floare, Ţur- 
lea, Schwartz, Tarcea, Cîmpeanu.

A arbitrat Petre Baba*.
Joi, C.S.M. întîlneşte echipa de 

primă divizie F.C, Karl Marx Stadt 
(R.D.G.).

„Cupa tineretului de la sate'

Sîmbăfă şi duminică — primele finale
judefene

începută la 1 aprilie cu etapa de 
. masă, (cercuri, şcoli şi asociaţii spor
tive săteşti), competiţia de marc an
vergură, organizată de C.C. al U.T.C., 
,.Cupa tineretului de Ia sate“, ediţia 
de vară, se apropie de sfîrşit.

După ce în etapa a Il-a (pe cen
tre de comună), desfăşurată în pe
rioada S—22 iulie, în 12 localităţi s-au 
întrecut reprezentanţii celor peste 
14 000 de sportivi cîţi au luat parte 
la prima etapă, iată că se apropie de 
sfîrşit finalele judeţene.

Dat fiind faptul că voleiul şi oină 
vor avea şi etapă finală pe ţară, în

trecerile etapei judeţene la aceste dis
cipline se vor desfăşura î-n zilele de 
4—5 august — oină, la Sibiu, iar vo
leiul la Miercurea.

De remarcat că judeţul nostru a 
fost prezent la toate finalele pe ţară 
la aceste doua discipline, voleibalistele 
din Miercurea Sibiului cucerind de 
două ori titlul de campioană naţiona
lă sătească (1969 şi 1971).

întrecerile etapei judeţene la fot
bal, atletism, handbal, popice şi ci
clism se vor desfăşura in zilele de 
23—24 august la Sibiu.

I. ILIE

Box

„Cupa de vară“

Textila Cisnădie —

I. C .I.M . Braşov
5 -0  (2-0)

Echipa Textila Cisnădie (fostă In
dependenţa) a obţinut o victorie ca
tegorică. Datorită jocului în viteză, 
perpendicular pe poarta adversă, prac
ticat de gazde, oaspeţii — cu o for- j 
maţie mult întinerită — au putut i 
foarte rar să iasă din jumatatta lor I 
de teren.

Au înscris: Răşinaru (min. 38), Con- j 
stantin (min. 41), Cuc (min. 71), Cre- j 
ţu (min. 7.5), şi Munteanu (min. 78). ţ

I. ANDREI

I.P.A. Sibiu ~ 
Chimia Vic= 
toria 4=1(0=0 )

După o repriză echilibrata, forma
ţia gazdă forţează victoria şi pină în 
final o obţine graţie golurilor marca
te de Dulcea (min. 55), Mocanu (min. 
61), Csegedi (min. 73) şi Hampu (min. 
84). Pentru oaspeţi a înscris \o icu  
(min. 66).

GH. TOPIRCEANU

C. S. M. Sibiu -  
I. M. U. Medgidia 13-7

Pe ringul instalat în incinta tere
nului Luceafărul, pugiiliştii de la 
C.S.M. (antrenaţi de N. Negrea) au 
întilnit, într-o gală a-micală, pe _ bo
xerii de la LM.U. Medgidia. După 
disputarea celor zece întâlniri, cei 
500 de spectatori prezenţi au aplau
dat în fiaal victoria gazdelor.

Iată rezultatele tehnice: cat. 51 kg 
Nie. Lazăr b.ab.I 1. Bănică; cat. 54 
kg — D. Cercel tn.n. N. Goman; cat. 
54 kg — I. Kirikeş b.ab.I F. Doagă; 
cat. 57 kg — V. Bruno p.;p. C. Tîr- 
ghiş; cat. 60 kg — M. Prie p.ab.II 
T. Ciobotaru; cat. 60 kg — M. O k- 
ru b.p. S. Ulian; cat. 63,5 kg — N. 
Cioacă p.ab.II T. Pândele; cat. 67 kg 
— C. Maniţiu b.ab.I P. Cudalbii; cat. 
71 kg — V. Roşea b.p. D. Lavriş;

Voinţa Mediaş— 
J .U . Medgidia

Fată din meciul de fotbal dintre echipele I.P.A. Sibiu-Chimia Oraşul 
Victoria, din cadrul Cupei de varo 4-1 (0-0)

Foto t VASILE CIRDEI

In a doua gală susţinută în judeţul 
nostru, echipa LM.U. Medgidia a in- 
tilnic duminică, la Mediaş, formaţia 
locală Voinţa. Deşi îacă în plin pro
ces de formare, echipa locală a 
cîştigat. Iată rezultatele tehnice: 
car. 51 kg: N, Harsany (Voinţa) b.p. 
I. Bănică (LM.U.); 54 kg: N. Coman 
(LM.U.) b.ab.Il. I. Zidaru (Voinţa); 
54 kg; R. Cîndea (Voinţa) b.abl. FI. 
Doagă (IMUL); 57 kg: î. Sintişan 
(Voinţa) mm. C. Tîrghiş (LM.U.); 60 
kg: S. ISlian (I.M.Ü.) b.ab.Il. V. Fio-' 
rea (Voinţa); 63,5 kg: M. Ţăra*u 
(LM.U. b.ab.Il. L. Ignătescu (Voinţa); 
71 kg: M. Dăian (Voinţa) b.p. D. La
vriş (IMUL); 75 kg: I. Basu (Voinţa) 
b.p. N. Cherim (LM.U.).

E. SANDU

cat. 75 kg — M. Iagaru b.p. N. Che
rim.

(Primii boxeri sínt de la C.S.M. Si
biu).

T. GHEORGHE

Handbalistele 
de la C.S. M. Sibiu 

ş i-a u  început 
antrenamentele

După o binemeritată vacanţă, la 
data da 20 iulie lotul echipei de hand
bal feminin C.S.M. Sibiu —- proaspă
ta promovată în primul eşalon al ţă
rii — şi-a reluat pregătirile în vederea 
începerii noului sezon cotnpetiţional, 
care va debuta la data de 26 august 
(„Cupa F.R.H.", eşalonată pe parcur
sul a zece etape).

La antrenamente — care se desfă
şoară de trei ori pe săptămână, sub 
conducerea profesorului Lucian Albu 
— participă un lo t de 14 jucătoare, 
printre care se numără şi cîteva nume 
noi. Este vorba de Magdalena Soos 
(Chimia Făgăraş), Gcorgeta Bădescu 
(Voinţa Sighişoara), Ana Mihălţan 
(Textila Sebeş), Mariana Chîrilă („U* 
Cluj), precum şi o reintrare, după o 
absenţă de un' an — Magda Tranda
fir. Lips'esc din vechiul lot: Maria 
Gaooveanu şi Maria Boartă — care au 
primit dezlegarea, Gundula Birthelmer 
şi Maria Fera —■ care au abandonat 
activitatea competiţională.

Lipseşte nemotivat de la antrena
mente D. Şelcăianu. Surprinzător, ea 
a părăsit şi lotul naţional de tinerei, 
unde fusese convocată (!?).

In continuare, echipa sibiană se va 
pregăti, intre 30 iulie — 7 august; în 
S august va susţine un meci la Si
biu (cu o echipă nedesemnată încă), 
iar între 9 şi 12 august va lua parte 
la Buhuşî, la un turneu internaţional.

ILIE IONESCU
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Festivalul Mondial ai Tineretului şi Studenţilor
Berlin 30. •— Corespondentul Agcr- 

pres, Constantin Varvara, transmite; 
Intîlnirea din capitala Republicii De
mocrate Germano a solilor tineretu
lui de pe toate meridianele globului 
prilejuieşte momente impresionante- de 
manifestare a sentimentelor de _prie- 
tenle şi solidaritate, a dorinţei de 
cunoaştere reciprocă. Năzuinţa tinere
tului epocii noastre de a vedea asi
gurat un climat de pace şi securitate, 
de înţelegere mutuală, îşi găseşte aici, 
la Berlin, în aceste zile, multiple ex
presii, a tît în manifestările organi
zate şi programate — mitinguri, con
ferinţe, simpozioane — cit şi în ma
nifestările spontane de prietenie.

Preocupările majore ale tineretului 
şî-au găsit concretizarea, în cea de-a 
treia zi a celui dc-al X-lea Festival 
Mondial al Tineretului şi Studenţilor, 
în manifestările consacrate solidarită
ţii cu popoarele, tineretul şi studenţii 
ţărilor arabe, pentru o pace justă şi 
trainică în Orientul Apropiat. Aspec
tele abordate în cadrul întîlnirilor şi 
simpozioanelor au fost diverse, înce- 
pînd de Ia preconizarea unei soluţii 
politice a situaţiei din Orientul Apro
piat şi pînă laTupta popoarelor arabe 
pentru drepturile lor suverane asu
pra bogăţiilor naturale proprii, în 
special petrolul.

Rezultatele referendumului din Grecia
Atena 30 — Corespondentul Ager

pres, Ion Badea, transmite:_ Ministerul 
Afacerilor Interne al Greciei a dat 
publicităţii rezultatele definitive  ̂ ale 
referendumului organizat duminică.

Cu o majoritate de 78,4 la sută, e- 
Sectoratul grea a aprobat hotărîriie 
guvernului Papadopouios priviad 
schimbarea formei de stat. Rezultate
le anunţate după despuierea urnelor 
din cele aproape 12 000 centre de vo
tare au indicat că 3 870 124 cetăţeni au 
spus „da“, în timp oî 1 064 300 (21,6 
la sută) au votat împotriva proiectu
lui guvernamental de modificare a 
constituţiei. Comunicatul Ministerului 
Afacerilor Interne al Greciei precizea
ză că din cei 5 840 981 de alegători 
înscrişi pe liste, s-au prezentat în faţa 
ur*elor 4 992 032, iar 57 608 voturi 
au fost invalidate.

Votul din 29 iulie confirmă aboli
rea monarhiei şi proclamarea republi
cii. prezidenţiale parlamentare, desem
narea lui Ghiorghios , Papadopouios şi 
a generalului Odiseus Angfclis în 
funcţiile de preşedinte, şi, respectiv, 
vicepreşedinte.

După cum s-a anunţat anterior, gu
vernul apreciază că aprobarea modifi
cărilor aduse formei de stat va crea 
condiţiile pentru trecerea paşnică şi 
pe etape de la regimul puterilor excep
ţionale Ia un sistem politic parlamen

tar. In acest scop, după cum a deck- 
rat preşedintele. Papadopouios, în vii
toarele 18 luni urmează să fie repuse 
în vigoare, succesiv, prevederile con
stituţionale privind drepturile cetăţe
neşti şi crearea de partide politice. 
Vor fi organizate alegeri locale şi, a- 
poi, generale, în vederea desemnării 
unui parlament şi a unui guvern re
prezentând formaţiunile politice.

Deşi potrivit programului fiecare zi 
este dedicată unei anumite teme, con
ferinţele de presă, întilnirile dintre 
diferite delegaţii, seminariile şi coloc
viile oferă prilejui unor dezbateri 
mai ample, pe teme diverse. Din bo
gata agendă a celei de-a treia zile 
amintim intîlnirea tinerilor din Viet
nam cu ziariştii prezenţi la festival, 
simpozioanele „Tineretul si revoluţia 
tehnico-ştiinţifică", „Tinerii sindica
lişti în lupta pentru solidaritatea antî- 
imperialistă pace şi prietenie“, „Cer
cetarea spaţială — posibilităţi şL pers
pective".

Şi în cursul zilei de luni delegaţia 
ţării noastre a avut o bogată activi
tate. Ea a participat activ la toate 
manifestările amintite. Totodată, ia 
Clubul naţional al României au avut 
loc întâlniri prieteneşti cu membrii 
delegaţiei de tineret, din Bolivia, Ce
hoslovacia, R.P.D. Coreeană, Iugosla
via. întilnirile au fost încă' un prilej 
de manifestare a solidarităţii şt sim
patiei faţă de tineretul şi studenţii 
popoarelor din lumea întreagă.

De asemenea, formaţii artistice di* 
România au participat) la diferite ma
nifestări, printre care concursul inter
naţional al dansatorilor solo,, o seară 
de cîntece revoluţionare, un specta
col de dansuri populare. Solii artei 
tineretului român s-au bucurat de un 
deosebit succes.

Evoluţia laboratorului spaţial 
„Skylab-2"

Houston 50 (Agerpres). — Cei trei 
astronauţi aflaţi la bordul laboratoru
lui spaţial „Skylab-2“ şi-au consacrat 
odihnei o mare parte din timpul ce
lei de-a treia zi petrecute în spaţiu. 
Această odihnă prelungită a devenit 
necesară deoarece sîmbătă şi duminică 
ei au avut tulburări respiratorii şi 
stomacale provocate de „răul de spa
ţiu", cel mai afectat fiind Jack Lous- 
ma. In cursul unei conferinţe de pre
să, medicii de la Centrul spaţial de la 
Houston au declarat că starea sănă
tăţii astronauţilor nu este îngrijoră-

Luptele din
Pnom Penh 30 (Agerpres). — Con- 

tinuînd să exercite o puternică pre
siune asupra poziţiilor trupelor lon- 
nolisto în sudul oraşului Pnom Penh, 
unde au atacat noi obiective în zona 
Prateah Lang, forţele patrioitve cam
bodgiene au lansat puternice atacuri 
şi în nordul capitalei khmere, anga- 
jînd lupte cu inamicul în zonele Kauk 
Roka şi Anlong Krangan.

Lupte puternice între patrioţii 
khmeri şi forţele lonnoliste au avut 
Ioc duminică, intr-un perimetru a- 
flati Ia mai puţin de 4 kilometri de 
aeroportul Pochentong al capitalei, a- 
ceste acţiuni militare avînd drept e- 
fecti întreruperea, pentru 24 de ore, 
a legăturilor prin telefon şi telegraf 
ale regimului de la Pnom Penh cu 
străinătatea.

Duminică, aviaţia americană a 
bombardat, pentru 144-a zi con
secutiv, teritoriul cambodgian, acţio
nând în sprijinul trupelor lonnoliste; 
o intensă activitate a aviaţiei ameri
cane s-a semnalat şi luni, iu zonele 
învecinate capitalei cambodgiene.

După cum informează agenţia Uni
ted Press International, în perspec
tiva anunţatei încetări a bombarda
mentelor americane în Cambodgia în- 
cepînd c u , data de 15 august, Statele 
Unite intensifică livrările de arma
ment destinate Pnom Penhului, pen

tru a ajuta regimul de aici să re
ziste în actuala situaţie deosebit de 
precară pe plan militar. Referindu-se 
la surse militare din Pnom Penh, a- 
genţia Ü.P.I. relevă că livrările con
stau în piese de artilerie, transpor
toare blindate şi avioane dc tip „T-28*.

toare deoarece, luni după-amiază, ci 
se simţeau mult mai bine.

Această situaţie a determinat o re
ducere a programului de lucru şi, în 
consecinţă, amînarea repunerii în func
ţiune a întregii aparaturi ştiinţifi
ce de la bordul laboratorului spaţial. 
Cu avizul medicilor, centrul de con
trol a hotărît ca prima activitate ex
travehicular!, denumită „Eva“, să lie 
am inatăcu o zi, urmind^să fie realiza
tă miercuri. Cu 
înlocuite casetele 
scopul solar şi făcâ 
la parasolarul mol 
precedentă. * ,

Controlorii zborţj 
spaţial au deteg 
ră reducerg 
mere, 
mis
astro 
fisurii 

Directoru 
son, a anunţat 
împiedicat realizat 
ţe biologice privim 
în spaţiu al anin: 
aflate la bordul la

Situaţie încordată în
Cipru

Nicosia 30 (Agerpres). •— Situaţia 
internă din Cipru continuă să rămînă 
încordată după răpirea, în noaptea 
de 27 spre 28 iulie, a ministrului de 
justiţie, Christakis Vakis, şi a intensi
ficării acţiunilor teroriste cu bombe, 
în diverse localităţi ale insulei, sol
date cu importante pagube materiale. 
In noaptea de duminică spre luni, 
şapte noi atentate cu bombe au zgu
duit Nicosia, distrugând magazine, lo
cuinţe şi autovehicule. Totodată, se 
semnalează violarea sediilor a două 
imprimerii ale ziarelor de opoziţie de 
către persoane necunoscute, ceea ce a 
determinat Uniunea Ziariştilor Cipri

oţi să adopte hotărîrea de a se re
uni, luni, pentru examinarea situaţiei 
din ţară. Presa cipriotă relatează, to t
odată, că ministrul de justiţie răpit 
a reuşit să trimită un mesaj soţiei 
sale, prin care îi recomandă „sa dea 
dovadă de răbdare*.

Dupl cum s-a mai anunţat, în tru
nit pentru a examina situaţia creată 
în ţară după dispariţia ministrului de 
justiţie, guvernul ciproit a apreciat ca 
acest incident „creează o situaţie pe
riculoasă pentru populaţie”. Guvernul 
şi-a exprimat, totodată, hotărîrea de 
a combate actele de terorism.
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•  MINISTERUL DE EXTERNE 

AL R.D. VIETNAM a dat publici
tăţii o declaraţie în care reafirmă 
sprijinul poporului vietnamez faţă de 
lupta poporului cambodgian pentru 
independenţă, pace şi neutralitate.

„Ca şi în trecut, poporul vietna
mez şi guvernul Republicii Democra
te Vietnam sínt hotărîte să întărească 
solidaritatea cu poporul frate cam
bodgian Şi nutresc convingerea fermă 
că lupta dreaptă a acestuia pentru 
o Cambodgie cu adevărat indepen
dentă, paşnică, neutră, democratică şi 
prosperă, în condiţiile integrităţii te
ritoriale a ţarii, se va încheia _ prin 
victorie" — se arată în declaraţie. Sa 
subliniază, totodată, necesitatea înce
tării imediate a bombardamentelor 
americane asupra teritoriului cambod
gian şi a oricărui amestec în Cam
bodgia, astfel incit poporul cambod
gian să-şi poată rezolva, fără nici un 
iei dc ingerinţă din afară, treburile 
interne.

POTRIVIT PRIMELOR RE
ZULTATE PARŢIALE ale referendu
mului naţional din Filipino, anunţate 
de Comisia electorală, 83 la suiă^ din 
cele 3,6 milioane de ^voturi numărate 
pînă în prezent sínt în iavoarea TJ611" 
ţinerii preşedintelui Ferdinand Mar
cos în funcţia de şef al statului, pe 
termen nedefinit, după expirarea ac
tualului mandat, în. cursul acestui an.

Rezultatele complete din capitala 
filipineză — Manila — indică un pro. 
cent de 83 Ia sută în favoarea men
ţinerii la conducerea ţării a preşedin
telui Marcos.

La consultarea electorală, care s-a 
încheiat sîmbătă seara şi la care au 
participat cetăţenii în vîrstă de peste 
15 ani, s-au prezentat peste 20 mi
lioane filipinezi.

•  PROFESORUL CHRISTIAN 
BARNARD are intenţia mai mult ca 
oricînd să-şi continue operaţiile de 
transplanturi cardiace şi să studiez© 
îndeosebi, problemele controlului aşa- 
numitului „fenomen de respingere*. 
Intr-un interviu publicat de revista 
„Newsweek“, pionierul grefelor car
diace subliniază că fenomenul de res
pingere a organului transplantat ră- 
mîne „cea mai mare problemă" de 
rezolvat pentru reuşita operaţiilor de 
acest gen. Evocînd faptul că medicii 
sud-africani refuză să-i prezinte noi 
pacienţi pentru grefe cardiace, pro
fesorul Barnard a declarat: „Confraţii 
mei afirmă că rezultatele mu valorea
ză cit eforturile şi că pacienţii ope
raţi nu trăiesc normal după aceasta, 
iar intervenţiile chirurgicale costă 
prea scump. Dar — a spus el — în
tr-o. ţară care iroseşte 600 milioane 
dolari anual pentru cheltuieli mili
tare, este ridicol să se vorbească de 
preţul salvării cîtorva vieţi prin 
transplanturi cardiace*.

•  ÎNTRUNIT ÎN SESIUNE EX
TRAORDINARA, SENATUL IRA
NIAN a aprobat, în unanimitate, 
noul acord petrolier, încheiat cu 
Consorţiul occidental aî petrolului şt 
care conferă statului controlul deplin 
al întregii sale industrii petroliere — 
relatează agenţia Pars News.

Textul acordului, arată agenţia ci
tată, a fost aprobat anterior de Maj
lis, Camera Inferioară a Parlamentu
lui.

După aprobarea de către ambele 
camere ale Parlamentului, acordul ur
mează să primească ratificarea şahin- 
şahului, Álohammad Reza Pahlavi, 
pentru a intra imediat în vigoare.

•  INTR-O DECLARAŢIE FĂ
CUTĂ LA HELSINKI, MINISTRUL 
DE EXTERNE FINLANDEZ, AI I T I 
KARJALAINEN, a apreciat că „s-a 
creat o bază bună şi trainică pentru 
lucrările celei de-a doua şi a treia 
etape ale Conferinţei general-europene 
pentru securitate şi cooperare şi, dacă 
acestea se vor solda cu aceeaşi reu
şita cu care s„a încheiat prima faza 
a Conferinţei, există temeiuri să spe
ram că ca va indica direcţia adevă
rată a dezvoltării Europei". în con
tinuare, el a subliniat că procnsul dc 
destindere în Europa aduce beneficii 
tuturor statelor, indiferent de siste
mul lor social-politic.
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